JAPANESE « METRIC

SUPERBOLT TENSIONERS

A—IN\—RIV /BRI RNV T3+ —

,\\\\\\\-
L )
[ =

T

LIFETIME
WARRANTY

NORD-LOCK
GROUP

«*SUPERBOLT"



A

IN—RIVE
xR

e

X_

cld.

TDFET L AL
XY IR EVRRS AT —

ThTWEY,

s R s




«*SUPERBOLT"

RIVMNEESOT A &Edy

A—=IN=RILE (RIVF I vy IRV T3 —) & NARIV N A2y RRIVNEICHITS
A EFNEEDICT HHRTY, HRPDHSPBEZEICH VT RV MESIcE@EEY )
1—av LTSN ZDAD I SN TUVEY,

A=IN=RIVME KRBT A DRV ST oTh - R -2 CORA MIED S E
RELE T MHREFERITEFINERAF)ILPAO DN G T EZ N EE ST RBEDBLVEDTIF
D EJREETYE T,

A—/\=RIVME RV bRt E L EREEOB VW RMOEEL A R FIEEZB T
BTENCKI MNEEDZNTA T ATV AR NZARFELE T,

RIVMSH (310MPa) ICRHEE MLY

;U727 :Nm (Ib-ft)

140,000 —
(100,000) Ef
70,000
(50,000)
A—IN—RJVk
DFFEDAIF
WI%
4#7
30 60 90 120 150 180
RLCE: mm

FORISIEERB S Y FEHB LA —/S—RIVLEDKRET A X THOTH. HHEITH
ITIFENEZEETRLET, EAGTARDRI 2D 2 HELHEEDIE—H
IBfRIFTY,

71-1‘111 MeEsEDIN—FF—

FEHOSEEE CHNETA X (M3) BhEAREY A A (M1450) (CEBEXTC. /)L Oy Y
FIV—=TEEDE SRV MEFEDRE CH EEEMB IR RERANEE S
R—hETHTEELY,

JIVbOyo 5 1= & RIVMEEICHB TR B BEROEBTES/N— M —%2HiELE T,




NIV MRS DR Foimis iy

A—I\—RIVr&IK?

A—=I\=RIVMEAERD RV Py b ORBRELTTEREBITS. 723t —ROFLWERE S AT LT,

WHRIZEEAAEFDOERERTCOH AR RE
FARIVN Z8y FRIVNETES + 7 OO BATEE T,

MBIV TV R

AV DRUCEITR L CR—/ =RV M HEOM B R, BEET v+ — B TR EMAE T,
FYbRFAERUBE Y vy I RIVME MUOEDIF BT ET Fy bRTFAIFFS EIFSN AL ORUICHAE ST HELET,
FrvRIVMIE—RTEBEBVBTENTEET,)

WAV DN R DARIBHERR
v RIVMEAA Y DIRCISE LT 5 EF B A RET BT, S5 87 ED 0 TR TE RV MMFN S22 % K818
L&,

WA—/\N\—RIL O REIRE

OV v v IRV EHHBEBHAAIRVENDRELE T, CONDBEET Y
Iy —IEDVET, Vv v I RIVMINE VERERER O TVS &, LRI
EHEMNVITRWEEZHESEET,

QEEFTSY PRTAEBLAA Y DRCIEASNET,

OBEET Y ¥ — SRR Z RELBD S NEIRET BT DITERLET,

@I vy IRIVEDEDADAA Y DRCDEMNELTRAEEHBELET,

CEBDY vy 7RIV DEDEA A DREDR DD HREEMZ RO TIHRERET,




SRIEEERE

BT Z—/ =R FDENERB S DD DEREEREIC
ESTBETN. RIEBS TOET, YHOBSITIHERE R 5
RBEEEI THVET. UFIEZOMTT,

@DNV (7 b/ IVRT < RNYZR)
OGL (R ifkiFR)
@ —AVADVATLEER

FIRICBVTH BAICI O UIBERDCELITSCREZER
3BT ENFIREC T AT Z DT,

@ABS (77X HMRIRIHR)
oTUV

@01 RLIYRZ—
@Vincotte

FARDIERES LU OVWTE /LAYy D v NV ETH
BLEHEEEWN, BEFRD Z—XITHERITISA D 28 B IxAE
BRE I FEIENDANCTHEROEBELHIETDTTEEL
fEEL,

HLDEE

2= =R MEBEDEETRBRENBVET.
KA CAHNR—EY HRE—EY REE-EY
EFS R - 5
B8 %

o WA= VRL (42

SIS SEIEPEMIC DL T E www.bolted.comZ T E T,




BB 5AY TS VAET

A—/\—RIVLFDF =

HHOI VI Z 7L BEHEORIL MESEDT AR LUE
MEHERETDEFLEVERLE T, IREDRIEH A SRR
L RBEENSEBEEMAMZBATZRIV MEENZETEL
FHRPDHLDAFA—H—HEHERDOEELZE LESE
BIcOITRETERED S YADR—/ S— RV A EERU AN TENT
WET,

@ =HNZERE — MR DHF TOMDRIFITE) MO
BREEENTRAYARDRIV M LBV B ERIELE T,

@ EERIVMNERE — B NZE TolcE BERL. R M
EEYNATADE ORI HTETHHERNIIREN TS & Tl
LEHA. NICKI AV T TV AD e HDOBEFEILREE%
PRI BIENTELY,

@3NS — BENZBMTEILET RIVNESDEHF0%E
mEEEET,

@REtATaY — SPHRENHBLUBUVEEICLYNER)L
bPOEEEAREICLE LT, 2V /N Ma A R&EY — )b A
RO LD/ NEUEH BIREL 754 TN KU ARLE
MR NZHRLET,

wErRlESR

A=I=RIV M BOBHNEREGRRELTLEDL ST
A XDRIV P2y REFHDTTHIHETEH MEZLDIF/N
YRV =ILDHTHBHIETTNREEDIINISFICRET S
FmZsFLERAALE Y,

@ /\VRY—IVETOK — BEDL Y FRITEDA /T
LYFRIFTERGERIVMILODVERSNZERES DTS
HEIRETY,

Q@ Z&MDmE — /NN RY—IUIEIF TRV S BT
[$BZ2TT, ENHETES TR IRGER ALY —)LDiF
BEUYEEICLBY Y MEEREE WD Re EDRIED
HUEE A,

@ BAR—RI — X—/S=RIVMIBRSNTcAR—RTHEE
ICERII BT ENTEET,

@ BFRIENH — X—/ =RV bME DL BT BithDfEE
FEICERTh T DR THROTITDIENTEET, EH
DI vy RN EREDFTBHETEH IRSRBAECT. T
7Y =V EERTAHERIMTHAEEN DEEICKRIETES
CENEEEEIH T,

Z At FERERE L ERIC DN TE.
www.bolted.comAx & ZE0N,




BT T T 2RI R R IHEIRRE T TedIcIE
BICBECTY, A—/\—R)L b ORAIC L EEREHITR)L b
FEEOBIE R N 7Z MR T 5T ENAIRE T,

OEE — RNIUMEEEDKITDIEOTERL DE—GRID
RETDH RV EIRRED HWVISBEHET 7 XS —DF
B—aRZERLET.

Q@ ENLGRIVEDERE — ®SULEHERFETESRAICKIE
HMLEVESEICEIDREETDILEHIE .

@ EFEME — XA—/\—RIVMI RV MESERDRF ZER LR
IV DEREEF T EDNTEXT,

@ H5WBFREDMR — FHIGREHEY . WHEHEEADA
N =74 VIBRICEWTH AR—ADFHPRE RE
ZHZICBEIG T HTED BT,

@ FEFILEFBOBIR — BRI ES RIS
TEHRRRG ZEDHIE R A CNICKVIRENS LT HER—DHE!
BENET,

TEHAREHER D A > T F 2 AUTIE RV F DERWI I L BEUIAT 1F
DUETT A—IN—RIVNESFERB LAY TV RAFEE
THBETY,

@ SRHEE — FREEOFEONITE/ N Y —IL TRV LY
ERWTEENTAET,

Q@ FEREE — RELDIE/N\YRY—IVEFEDO T HREITSL
TEROIFESH R IFETHTENTEET,

@ X UERDBFEERE — FKIFE COREDIFDIcsd. ZIE
MEEFEL A

QWAL — BWALDEELZDTAZENZRIL MR X
T TV AEETRELD B BREELREZYIR CEE T,

Q@ BEMAEM — BHA/N\VRY—ILAEFEOITWHGIRETT
HUFEAEEDESBEFRICTEETTI DIENTEET,



NIV S BT AR AR R

mAT R
WRSAVFvT  FubRFUYaF—
A 1ZHEZAT SaRZ2A T e e PER e E 1
1)—=X MT cY H650 H650T
AR
-IYHAR M16-M160 M16-M160 M20-M125 M24-M100
~AVFHAX 3/4"-6" 3/4"-6" 3/4"-5" 1" — 4"
RNIVEDFFRIGHEE 400 ~ 750 N/mm? 400 ~ 1200 N/mm? 310 N/mm?2 310 N/mm?
60 ~ 100 ksi 60 ~ 175 ksi 45 ksi 45 ksi
RSREEICE D] [S/EE I ED<
WIRE —-40 ~ 250 °C —-40 ~ 250 °C —10 ~ 350 °C —10 ~ 350 °C
—-50 ~ 500 °F —-50 ~ 500 °F —-50 ~ 650 °F —50 ~ 650 °F
ERITSCTEVEE
RESLIE F T FSav VW= FTav
X131 RNIVNDEBEEDSVEE (MTY—XEFEHR LIFD&ESHABIRIL S O#E  LITFDESHATLIR) L S OFE
TOR)V MEssErrE S =aRN2AT fEAELT fEmLy:
- RAT—HEKER T -R—EY
- RAS—ERRVT SIVIY
-RFIF R T
- EBASHRER & SOV Lwt— s
Iy 7RIV EEE P37 % P37 £ P37 % P37 %
fm®E BEORIVNRT VY ar— BEORIVINTVar— — BERHBESNTEANR—TOD
:SB8 (322 8.81H%) :SB12 (38F£10.948) EUMIFICBRDLET,
BEEN—Y 12 13 14 15




RNIVMNRTo 3+ — Ly ORF vk
AN RBZAT 1ZHERA S BENZATS 1ZHER AT SsRN2AT
SJ SB8 SB12 SX8 SX12
L] Qa ;
‘\
'y

M20-M160 M16-M160 M20-M90 M20-M160 M20-M160
3/4" - 6" 3/4"- 6" 3/4"=3-1/2" 3/4"-6" 3/4"-6"

100 ~ 450 N/mm?

15 ~ 65 ksi

—10~250°C
0 ~ 500 °F

FTav

B EHIRDH B E R D
FEELS

SHEY A —

-V TRROUE

- ER s

-EiE

P37 %

350 ~ 650 N/mm?

50 ~ 95 ksi

—10~250°C
0~ 500 °F

%=V

NIV DEZEDFESR
TORIV MEFEE PR

P37 %

FE0Fy RT3t —
“MT

18

gD = — XIS U 3
LRRICIA B ORE BRI AN R QA RE CREBLE T AR ER1,5003 1 A — b LE TORBIGRRER700°C (1292°F) DR
BSICHT BER. FROERE ORERFEURMLE T, YHOBPIHI. BHBICELTRANDOOTHY, L < OH DRI, 24~25X—
ETBRREEN £, EROBENGRR T SEROBHE RIS AVERDN TV ELLS BHETHHVEDE TV BBGY Ja—YaY
EROIDHFEVESHCREET, 26~/ —IETBRLELY)

550 ~ 850 N/mm?

80 ~ 125 ksi

—-10 ~ 250 °C

0 ~ 500 °F
ERITHCTEWNEE
=4

SB8LERR. @RIV 2
A7

P37 %

BEOFY RT3 —
:CY

19

400 ~ 750 N/mm?

60 ~ 100 ksi

-10 ~ 250 °C
0 ~ 500 °F

F7av

BENCORISIFDBED
RIFRIDF v o R NSRS
RIS BT BRR
HHIET,
BOEREREOBRITRICS
BHTY,

MTFHy b7 >3 —&fk
IFSB8RILV T a7 —
LDEIHEDE

20

400 ~ 1000 N/mm?

60 ~ 145 ksi

—-40 ~ 250 °C
-50 ~ 500 °F
ERITBCTUEWNEE
FIav

SX8LER. BRI ZA T

YrubkTroar—&rk
ESBI2RIV AT V23—
LDEHEDE

21



T—IVR IS ADEES

JIbBy I I —FE T — IV R S ADCNCEBINTIERIC BT B R —/\— R )V M SR MICIRE AT CE L Ui, UHI3 ZERD SREE
mE CIRAVRADERICOIRIONS L EEINTARETT,

RENGHRBIEEMATEETR CI. K IV Y 27UV BE EEDEAZ Y 7 IFE+FITEY R THEHMDAL Y POV R—X
FPRRO—EEHET 2B LIl eERLCEE L

BRELr—E) Ty
LUHOUBENBEL T HEEPERILEIC.EBELH S B
HERBEERDBBER CT. SO CREITEVREV AT LD
FEERBEIC, BHSGERAIMAON TEE LIz, REEBIF QLT —
IPREVAT LIEETRIENICIT > TVET,

A—=IN=RIVMERIE N =Y EU T ZHEIIT 2Tch 2 TOH
BICN\—VES FEAFEORT—F D HEENTNET,

B —FTERO—H

A—I\—=RJUk
TATLES MT-M36X4
Ovh&ES 7900
BAFFARE : 457 kN
#HrIa—F CMo

XIBRIIEBITEBHEDDVE T, CBLIUSCTHRARLI—F 0%
AIRECY, SIS DL TR /) VA T U ETTEEEELN,

10



B \—VBEESDRA

BERREY AWV RHBICEEND G ODE B -/ AV BES TRV EITEY,
HHBROY—F 7 IE U TORTRHENTVET,

WIS/ SUPAXDIEE DAY, = o] DR Sy 0

(P(? @ ©

CE’;?'(?’/:/U—Z“

MT  FubRTooar— 22107 g)’f%iﬁhli (t8)
(@Y% FTYbRTvat— BRNZAT M SUHAX
SJ FybRTTar— AT NEAT

H650 SFvbRT>at— HERE2AT é,} ALDOHAR

H650T +v I\iﬁ?‘/:/ai'—\\ FER Xa. IEa 1~ dxp PEURE X EvF
SX8  TLwWIRF N ABERAT
SX12 TLwOIRFY N BRANDZAT

B8 RILERFTaF— LT

é) XAY R TFOREIMm] (RIVIRT >3+ —Dd)

12 RT3 — BENEAT ® Ty
WIEESAT AV FHAXDEE Mr-D2- ZONCx... W
P ? 6
%947’/:/')—7: T
eern) R
é) UN. UNC. I Z=77-1ANSIB1.1.UNF
RLDY A X (LFHMEO)
XX, BRI 24713804 £ X 100 é X A\ R FRDEE[inch]
INE R 247180 EVF RV T 23 —Ddy)
é) MY FBIYDALY R (tpi) !
dxp PFUOE X EvF Ty —
REEEOBE MT-....

AD BAT /) —R é}
(E52EEIL) BENES

WH55R CILDORIRICH BRI HE

A TOA FEEEELTLIEYY) Rd AR EEEIEE L TEEY)
S N LR (BEEEIEELTIZEWY) Tr BFRL REAIEELTZEY)
w ARy Mal BSW / BSF v bl

HEHDOEERMESIURMAZY THBEERICRBERMEBODSF LV EELETEEET,

11



MTSY—Z

A—IN\=RIL FybRToar—

BT

SYHAX

i

MT-M16x...
MT-M20x...
MT-M22x....
MT-M24x....
MT-M27x....
MT-M30x....
MT-M33x....
MT-M36x...
MT-M39x...
MT-M42x...
MT-M45x...
MT-M48x...
MT-M52x...
MT-M56x...
MT-M60x...
MT-M64x...
MT-M68x...
MT-M72x...
MT-M76x...
MT-M80x...
MT-M85x...
MT-M90x...
MT-M100x.
MT-M110x.
MT-M120x.
MT-M125x
MT-M130x.
MT-M140x.
MT-M150x.
MT-M160x.

S5555:553333333333333333333333

AVFHAX

i

MT-075-..,
MT-087-...,
MT-100-...,
MT-112-..,
MT-125-..,
MT-137-...
MT-150-...,
MT-162-...
MT-175-...
MT-187-...
MT-200-...,
MT-225-..,
MT-250-...,
MT-275-...
MT-300-...,
MT-325-...,
MT-350-...
MT-375-...
MT-400-...,
MT-425-_.,
MT-450-...,
MT-475-..,
MT-500-...,
MT-525-..,
MT-550-...,
MT-575-...
MT-600-...,

2222222222222

* N DRAMEIE, RIADKEE EIALZTOBREVERM) ICBIT 2N NLERLIETT,

12

AP

BFUE
D

M16
M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36
M39
M42
M45
M48
M52
M56
M60
M64
M68
M72
M76
M80
M85
M90
M100
M110
M120
M125
M130
M140
M150
M160

HA4X
U

[In]
34
7/8

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-172
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2-1/4
2-1/2
2-3/4

3-1/4
3-1/2
3-3/4

4-1/4
4172
4-3/4

5-1/4
5-1/2
5-3/4
6

BERTRER Y F
Pl | PZ | P3
[mm]
2 1.5 |1
25 [15 |1
25 |15 |1
3 2 1.5
3 2 1.5
35 |2 1.5
35 |2 1.5
4 3 1.5
4 3 1.5
45 |3 1.5
45 |3 1.5
5 3 1.5
5 3 2
55 |4 2
55 |4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 -
BUERTHETSTPI
TPl | TPL, | TPI,
10 |16 |-
9 14 |-
8 12 |14
7 8 12
7 8 12
6 8 12
6 8 12
6 8 12
5 8 12
6 8 12
45 |8 12
45 |8 12
4 8 12
4 8 12
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8

Fvhk

34
38
41
a4
50
53
59
66
70
75
83
85
%
100
107
113
117
120
132
132
137
145
164
177
189
194
205
215
225
234

Pals

D,
1.47
1.60
1.90
2.08
2.25
2.46
2.70
2.96
3.08
3.59
3.59
3E5
4.45
4.70
5.20
5.45
5.70
6.20
6.45
6.95
7.20
7.45
7.70
8.45
8.45
8.95
8.95

RTa

[mm]
16
16
16
16
24
24
24
32
32
32
38
38
38
38
38
53
53
56
56
56
56
59
61
79
81
81
94
94
94
107

RTA

H

[In]
0.70
0.70
0.93
0.93
0.94
1.20
1.20
1.20
1.42
1.60
1.60
1.60
2.10
2.10
2.10
2.20
2.30
2.40
2.60
3.00
3.00
3.20
330
3.70
3.70
4.00
4.00

25
29
31
33
39
2
45
51
54
57
63
66
70
76
78
87
91
95
100
103
108
113
123
139
149
154
159
169
179
189

DT

132
1.26
1.46
1.59
175
1.94
2.01
2.20
2.38
2.74
2.74
3.00
3.43
3.69
3.95
4.15
4.40
4.65
4.90
533
5.58
5.83
6.08
6.58
6.58
7.11
7.11

JrvIRILE
D, n
[mm]

M6x0.75 | 4
M6x0.75 | 6
M6x0.75 |6
M6x0.75 |8
M8x1 6
M8x1 6
M8x1 8
M10x1.25 | 6
M10x1.25 |8
M10x1.25 |8
M12x1.25 |8
M12x1.25 |8
M12x1.25 |8
M12x1.25 |8
M12x1.25 |10
M16x1.5 |8
M16x1.5 |8
M16x1.5 |8
M16x1.5 |12
M16x1.5 |12
M16x1.5 |12
M16x1.5 |16
M16x1.5 |16
M20x1.5 |12
M20x1.5 |16
M20x1.5 |16
M20x1.5 |18
M20x1.5 |20
M20x1.5 |20
M20x1.5 |24
vy IRk
D, n
[In]

1/4-28 4
1/4-28 6
5/16-24 6
5/16-24 6
5/16-24 8
3/8-24 6
3/8-24 8
3/8-24 8
7/16-20 8
1/2-20 8
1/2-20 8
1/2-20 8
5/8-18 8
5/8-18 8
5/8-18 12
5/8-18 12
5/8-18 16
5/8-18 16
5/8-18 18
3/4-16 16
3/4-16 16
3/4-16 18
3/4-16 20
3/4-16 22
3/4-16 22
3/4-16 24
3/4-16 24

SW |a
[mm]
5 6
5 6
5 6
5 6
6 6
6 6
6 6
8 8
8 8
8 8
10 |10
10 |10
10 |10
10 |10
10 |10
14 |12
14 |12
14 |9
14 |9
14 |9
14 |9
14 |13
14 |1
17 |16
17 |14
17 |14
17 |16
17 |16
17 |16
17 |23
SW |a
[in]
3/16 [ 0.24
3/16 | 0.24
1/4 0.20
1/4 020
1/4 1019
5/16 | 0.25
5/16 | 0.25
5/16 | 0.25
3/8 [0.28
7/16 | 0.40
7/16 | 0.40
7/16 | 0.40
9/16 | 0.45
9/16 | 0.45
9/16 | 0.45
9/16 | 0.35
9/16 | 0.51
9/16 | 0.41
9/16 | 0.53
5/8 | 0.50
5/8 | 0.50
5/8 | 0.60
5/8 | 0.50
5/8 | 0.40
5/8 | 0.40
5/8 | 0.50
5/8 | 0.50

nxD, 1 a
alale
H
B BT |EE
Ty —
tot.
D, |S L
[mm] [mm] | [kq]
32 |3 33 0.11
38 |4 34 0.14
41 4 34 0.16
43 |4 34 0.19
50 |5 45 0.35
53 |5 45 0.37
59 |5 45 0.48
66 |5 57 0.76
70 |5 57 0.90
73 |5 57 1.01
81 6 68 1.48
85 |6 68 1.50
89 |6 68 1.80
95 |6 68 2.00
100 |6 68 2.30
112 |8 92 3.65
117 |8 92 3.85
120 |8 92 4.00
127 |8 92 5.10
127 |8 92 4.80
137 |8 92 5.10
140 |8 99 6.00
152 |8 99 7.80
172 110|125 11.40
179 |10 |125 13.00
190 |10 |125 13.50
202 |10 | 140 17.50
215 [10 | 140 18.70
225 |12 |142 20.00
234 (12 |162 24.10
= BE |EE
Ty —
tot.

D, |S L
[In] [In] [Lb]
150 |0.13 [1.38 |0.31
163 1013 [1.38 |034
200 (019 [1.71 |o068
213 (019 [1.71 |0.79
238 (019 [1.71 |092
250 [0.19 [2.12 [ 1.40
275 (019|212 |1.70
288 [0.19 (212 [2.01
313 (025|249 |[253
350 [0.25 285 |4.07
350 (025|285 |[3.87
375 [0.25 285 |[4.51
450 | 031 (361 |7.82
475 1031 (361 |836
5.00 [0.31 361 10.30
5.00 [0.31 |3.61 11.04
550 |0.31 |3.87 |12.62
550 [0.31 |3.87 |15.08
6.00 [0.31 419 |17.31
6.40 [0.38 |476 |23.41
6.65 [0.38 |476 |24.44
6.90 [0.38 |5.06 |27.13
7.15 (038 |5.06 |28.83
7.65 [0.38 | 536 |40.06
7.65 [0.38 |536 |37.56
8.15 | 038 [576 |46.26
8.15 [0.38 | 576 |43.32

3
=
=)
S
A
RHME | RAME*
F, F,

[kN]
73 94
110 140
110 140
145 185
215 285
215 285
285 380
345 460
455 610
455 610
700 935
700 935
700 935
700 935
875 1170
1270 | 1690
1270 | 1690
1270 | 1690
1900 | 2530
1900 | 2530
1900|2530
2530 3380
2530 | 3380
3150 | 4200
4200 | 5600
4200 | 5600
4700 | 6300
5250 | 7000
5250|7000
6300 | 8400
A
RIME | RAME*
F, F,

[Lb]
20400 | 27200
30600 | 40800
48600 | 64800
48600 | 64800
64800 | 86400
73800 | 98400
98400 | 131200
98400 | 131200
129600 | 172800
175200 | 233600
175200 | 233600
175200 | 233600
285600 | 380800
285600 | 380800
428400 | 571200
428400 | 571200
571200 | 761600
571200 | 761600
642600 | 856800
806400 | 1075200
806400 | 1075200
907200 | 1209600
1008000 | 1344000
1108800 | 1478400
1108800 | 1478400
1209600 | 1612800
1209600 | 1612800

X EDRICEHDGEWT AR Y FLEIERRELIBEDBIE T,
KEHEIN TV S TEIIHRERNG LD T BEDRERE FImmETcld1 %LUR) ERENE T,
HELE EDBAICK) TEERE I HHENBIE T, &HMDBRIIBHELICCTHREVET,

TR

Sevsgnh | 2T
ORIV 2 zw/’]a"\}w
sl gE 3 BREET v v —
M, | M,

[Nm]
14 |18
14 |18
14 |18
14 |18
36 |48
36 |48
36 |48
72 | 9%
72 |9
72 | 9%
131|175
131 [175
131|175
131|175
131|175
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
645 | 860
645 | 860
645 | 860
645 | 860
645 | 860
645 | 860
645 | 860
Sy gRIVk
DV
NHME | BAfE
M, | M,

[Lbft]
14 |18
14 |18
27 |36
27 |36
27 |36
49 |65
49 |65
49 |65
75 | 100
114|152
114|152
114|152
233 | 310
233 | 310
233|310
233 | 310
233|310
233 | 310
233|310
390 |520
390 |520
390 |520
390 |520
390 |520
390 | 520
390 |520
390 | 520




cY)—X
A—/I\—RJLs Ty bRTa3+—
S8E%2 A

SUHAX

aE

CY-M16x..
CY-M20x...
CY-M22x...
CY-M24x..
CY-M27x...
CY-M30x...
CY-M33x..
CY-M36x...
CY-M39x..
CY-M42x...
CY-M45x...
CY-M48x..
CY-M52x...
CY-M56x...
CY-M60x..
CY-M64x...
CY-M68x...
CY-M72x..
CY-M76x...
CY-M80x...
CY-M85x...
CY-M90x...
CY-M100x.
CY-M110x
CY-M120x.
CY-M125x
CY-M130x.
CY-M140x.
CY-M150x.
CY-M160x.

$223232323p3333333333333333333333

AYFHAR

i

CY-075-...
CY-087-...
CY-100-..
CY=112-.
CY-125-..
CF137-.c
CY-150-..
CY-162-..
CY-175-..
CY-187-..
CY-200-..
(@225
CY-250-..
CY-275-..
CY-300-..
Q25
CY-350-..
CY-375-..
CY-400-..
CY-425-..
CY-450-..
CY-475-..
CY-500-..
(@EE25. .
CY-550-..
CY-575-..
CY-600-..

22222222322222323232323323232323

M16
M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36
M39
M42
M45
M48
M52
M56
M60
Me4
M68
M72
M76
M80
M85
M90
M100
M110
M120
M125
M130
M140
M150
M160

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-172
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2-1/4
2-172
2-3/4

3-1/4
3-172
3-3/4

4-1/4
4172
4-3/4

5-1/4
5-1/2
5-3/4
6

BUERIREREY F
P1 | PZ | PS
[mm]
2 1.5 |1
25 |15 |1
25 (15 |1
3 2 15
3 2 15
35 |2 15
35 |2 15
4 3 15
4 3 1.5
45 |3 1.5
45 |3 1.5
5 3 1.5
5 3 2
55 |4 2
55 |4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 -
BLERTREIRTPI
TPI, | TPL, | TPI,
10 |16 |-
9 14 |-
8 12 |14
7 8 12
7 8 12
6 8 12
6 8 12
6 8 12
5 8 12
6 8 12
45 |8 12
45 |8 12
4 8 12
4 8 12
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8

FyRTA
D, |H |D;
[mm]
34 |16 |25
38 |17 |29
41 17 |31
47 |24 |36
51 |24 |39
54 |24 |42
62 |32 |48
66 |[32 |51
72 |32 |54
76 |32 |57
81 |38 |62
85 |38 |66
94 |38 |70
98 |38 |74
107 |59 |83
113 |59 |87
117 |59 |91
121 |59 |95
132 |61 [102
133 |61 [103
139 |61 |[108
145 |61 | 113
157 |61 [123
177 |61 [133
189 |81 |[149
194 |81 |[154
205 |94 | 159
215 |94 | 169
225 |94 | 179
226 | 107 | 189
FYrRTA
D, |H |D;
(in]
147 {070|1.13
1.70 |0.70 | 1.26
1.90 | 093|146
2.08 [093 159
232 120181
246 120|192
280 |1.42 213
296 142|226
320 | 1.42 238
359 [1.60 |2.74
370 | 1.60 | 2.74
3.95 | 1.60 | 3.00
445 230343
4.70 |2.40 | 3.69
520 |2.30|3.95
5.45 |2.30 | 4.15
5.70 |2.40 | 4.40
5.95 |2.40 | 4.65
6.20 |2.60 | 4.90
6.95 |3.00 |5.33
7.20 |3.00 | 558
7.45 |3.20 | 5.83
7.70 |3.30 | 6.08
7.95 |3.70 | 6.58
7.95 |3.70 | 6.58
8.45 |4.00 |7.08
8.45 |4.00 | 7.08

JvyIRIVE
D, n
[mm]

M6x0.75 |6
M6x0.75 |8
M6x0.75 |8
M8x1 6
M8x1 8
M8x1 8
M10x1.25 |6
M10x1.25 |8
M10x1.25 |10
M10x1.25 |12
M12x1.25 |8
M12x1.25 |10
M12x1.25 |12
M12x1.25 |12
M16x1.5 |8
M16x1.5 |10
M16x1.5 |12
M16x1.5 |12
M16x1.5 |16
M16x1.5 |16
M16x1.5 |16
M16x1.5 |16
M16x1.5 |16
M16x1.5 |20
M20x1.5 |18
M20x1.5 |18
M20x1.5 |20
M20x1.5 |22
M20x1.5 |22
M20x1.5 |24
PASZENIAS
D, n
(in]

1/4-28 6
1/4-28 8
5/16-24 6
5/16-24 8
3/8-24 6
3/8-24 8
7/16-20 8
7/16-20 8
7/16-20 12
1/2-20 8
1/2-20 12
1/2-20 12
5/8-18 12
5/8-18 12
5/8-18 16
5/8-18 16
5/8-18 18
5/8-18 18
5/8-18 20
3/4-16 18
3/4-16 18
3/4-16 20
3/4-16 20
3/4-16 22
3/4-16 22
3/4-16 24
3/4-16 24

KB DRAMEI RAADKERS B L Z1TOEVER BTN NEERLIMETT,

SW | a
[mm]
5 6
5 5
5 5
6 6
6 6
6 6
8 8
8 8
8 8
8 8
10 |10
10 |10
10 |10
10 |10
14 |13
14 |13
14 |13
14 |13
14 M
14 N1
14 |1
14 M
14 |1
14 |1
17 |14
17 |14
17 |16
17 |16
17 |16
17 |23
SW | a
[In]
3/16 | 0.24
3/16 | 0.24
1/4 {0.20
1/4 {0.20
5/16 | 0.25
5/16 | 0.25
3/8 | 0.28
3/8 | 0.28
3/8 | 0.28
7/16 | 0.40
7/16 | 0.40
7/16 | 0.40
9/16 | 0.51
9/16 | 0.41
9/16 | 0.51
9/16 | 0.51
9/16 | 0.41
9/16 | 0.41
9/16 | 0.53
5/8 | 0.50
5/8 | 0.50
5/8 | 0.60
5/8 | 0.50
5/8 | 0.40
5/8 | 0.40
5/8 | 0.50
5/8 | 0.50

nxD, 1 a
aldle

H
BEE Bt |EE
Ty t—

tot.
D, |S L
[mm] [mm] | [kgl
32 |3 33 0.12
38 |4 34 0.15
41 4 34 0.17
47 |4 44 0.30
50 |5 45 0.37
53 |5 45 0.38
61 5 57 0.70
66 |5 57 0.79
70 |5 57 0.97
73 |5 57 1.10
80 |6 68 1.40
85 |6 68 1.54
9 |6 68 1.80
9% |6 68 1.93
106 |8 99 3.70
112 |8 99 4.10
117 |8 99 4.30
120 |8 99 4.50
127 |8 99 5.60
127 |8 99 5.40
137 |8 99 5.80
140 |8 99 6.30
152 |8 99 7.00
163 |8 99 9.00
179 |10 |125 13.10
190 |10 |125 13.70
202 (10 | 140 17.60
215 [10 | 140 18.89
225 |12 |142 20.10
220 [10 | 160 20.80
BEE BE |EE
TyIv—
tot.

D, |S L
[In] [in] [Lb]
150 |0.13 138 |0.31
1.63 [0.13 |1.38 |0.39
200 019 [1.71 |0.68
213 1019 [1.71 |0.78
238 |0.19 [2.12 |1.30
250 |0.19 (212 |1.42
275 1019 (243 |2.11
288 |0.19 [2.43 |2.29
3.13 | 025|249 |2.80
350 | 025 |2.85 |4.07
350 | 025|285 |4.24
375 | 025|285 |4.59
450 | 031 (387 |864
475 1031 (387 |9.45
5.00 (031387 |11.33
5.00 (031387 |11.79
550 [0.31 387 |13.02
550 [0.31|3.87 |13.49
6.00 |0.31[419 [1550
640 |038 [476 |[2350
665 | 038 476 |[2453
690 |0.38 [506 |[29.90
7.15 1038 [5.06 |2883
765 1038 [536 |[33.12
765 |038 [536 |[3062
815 |0.38 [576 |[3831
815 |0.38 [576 |[3536

Ds

D,

1050
1050
1270
1580
1900
1900
2530
2530
2530
2530
2530
3180
4700
4700
5250
5750
5750
6300

30600
40800
48600
64800
73800
98400
129600
129600
194400
175200
262800
262800
428400
428400
571200
571200
642600
642600
714000
907200
907200
1008000
1008000
1108800
1108800
1209600
1209600

610

915

935

1170
1400
1400
1690
2100
2530
2530
3380
3380
3380
3380
3380
4200
6300
6300
7000
7700
7700
8400

RAME*
F,

[Lb]

40800
54400
64800
86400
98400
131200
172800
172800
259200
233600
350400
350400
571200
571200
761600
761600
856800
856800
952000
1209600
1209600
1344000
1344000
1478400
1478400
1612800
1612800

X EDRICEHOGEWT AR Y FLEERREGIBEDBIE T,

HENTOSTERIRRNGELD T ERDRERE FTmmET2IE1%LUR) SERINE T,
HELE EOBAICK) T EERE I HHBENBIE T, &HDBRIIBHELICCTHREVET,

2 SW

Iy RIVE
DIV
NFME | SAfE

M, M,
[Nm]
14 |18
14 |18
14 |18
36 |48
36 |48
36 |48
72 | 9%
72 | 9%
72 | 9%
72 | 9%
131 175
131|175
131 175
131|175
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
315 | 420
645 | 860
645 | 860
645 | 860
645 | 860
645 | 860
645 | 860
Jv RIS
[)91%%

NFME | RAfE

M, M,
[Lbft]
14 |18
14 |18
27 |36
27 |36
49 |65
49 |65
75 | 100
75 | 100
75 | 100
14 [152
14 |152
14 [152
233 310
233 310
233 310
233 310
233|310
233|310
233 310
390 | 520
390 | 520
390 |520
390 | 520
390 | 520
390 | 520
390 |520
390 | 520

TR

1 FYhRT

2 Jvv IRV

3 BREETYYv—

13



H650>1)—X

A—IN\=RIL FybHToar—

HER21 T

H650-M20x..
H650-M22x...
H650-M24x..
H650-M27x..
H650-M30x..
H650-M33x..
H650-M36x..
H650-M39x..
H650-M42x..
H650-M45x..
H650-M48x..
H650-M52x..
H650-M56x..
H650-M60x..
H650-M64x..
H650-M72x..
H650-M76x..
H650-M80x...
H650-M90x....
H650-M100x
H650-M110x
H650-M120x.
H650-M125x

$2333333333333333333333

AVFFAX

i

H650-075-..
H650-087-..
H650-100-...
H650-112-..
H650-125-..
H650-137-..
H650-150-..
H650-162-..
H650-175-..
H650-187-..
H650-200-..
H650-225-..
H650-250-..
H650-275-..
H650-300-..
H650-325-..
H650-350-..
H650-375-..
H650-400-..
H650-425-...
H650-450-..
H650-475-...
H650-500-...

$22233232333323323333383:23

¥ EDRICEHDENT ARy FELELERTRERIZADBUE T,
MEHEIN TV S TEIIRRNGLDO T IBEDRIERZE FITmmE Tzl %LUR) H
KEGE EDWEICLV T EEER T BN BV E T RHDBERIIBME LI CTHERVE T,

14

PEPS

M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36
M39
M42
M45
M48
M52
M56
M60
Me4
M72
M76
M80
M90
M100
M110
M120
M125

HA4X

FUE

[in]
3/4
7/8

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-172
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2-1/4
2-172
2-3/4

3-1/4
3-1/2
3-3/4

4-1/4
4172
4-3/4

BUEATREG Y F
P1 | PZ | PZ
[mm]

25 [15 |1
25 [15 |1

3 2 1.5
3 2 1.5
35 |2 15
35 (2 15
4 3 15
4 3 15
45 |3 15
45 |3 15
5 3 15
5 3 2
55 |4 2
55 |4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
BUETTREIETPI
TPI, | TPI, | TPI,
10 |16 |-
9 14 |-
8 12 |14
7 8 12
7 8 12
6 8 12
6 8 12
6 8 12
5 8 12
6 8 12
45 |8 12
45 |8 12
4 8 12
4 8 12
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8

FYbRTA

38
a4
44
50
53
59
66
70
75
83
85
94
100
107
113
120
132
132
145
164
177
189
194

[mm]
16
16
16
24
24
24
32
32
32
38
38
38
38
38
53
56
56
56
59
61
79
81
81

Ty hRTA

1.47
1.60
1.90
2.08
2.25
2.46
2.70
2.96
3.08
3,5
3.59
3.95
4.45
4.70
5.20
5.45
5.70
6.20
6.45
6.95
7.20
7.45
7.70

[in]
70
70
93
93
94
1.20
1.20
1.20
1.42
1.60
1.60
1.60
2.10
2.10
2.10
2.20
2.30
2.40
2.60
3.00
3.00
3.20
3.30

29
31
33
39
42
45
51
54
57
63
66
70
76
78
87
95
100
103
113
123
139
149
154

1.132
1.262
1.456
1.585
1.747
1.941
2.070
2.200
2.381
2.743
2.743
3.003
3.429
3.688
3.947
4.150
4.400
4.650
4.900
5.330
5.580
5.830
6.080

JryIRIVE

DJ

[mm]
M6x0.75
M6x0.75
M6x0.75
M8x1
M8x1
M8x1
M10x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5

o

12
16
16

Iy IRV

DJ

[in]
1/4-28
1/4-28
5/16-24
5/16-24
5/16-24
3/8-24
3/8-24
3/8-24
7/16-20
1/2-20
1/2-20
1/2-20
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
5/8-18
3/4-16
3/4-16
3/4-16
3/4-16

00 00 00 0 0 0 0 O W o O O A

N = — = = o o s
S o0 o N N

(<< o e W< WV, BT, B G, |

sw

3/16
3/16
/4
1/4
/4
5/16
5/16
5/16
3/8
716
716
716
9/16
916
9/16
9/16
9/16
9/16
9/16
5/8
5/8
5/8
5/8

nxD, 1
aldle

EEE BT
Ty v —

tot.
D, |s |L
[mm] [mm]
38 4 34
41 4 34
43 4 34
50 5 45
53 5 45
59 5 45
66 5 57
70 5 57
73 5 57
81 6 68
85 6 68
89 6 68
95 6 68
100 6 68
112 8 92
120 8 92
127 8 92
127 8 92
140 8 99
152 8 99
172 10 125
179 10 125
190 10 125
iR s
Ty v—

tot.
D, |s |L
[In] [In]
1.50 | 0.13 | 1.38
163 | 0.13 | 1.38
2.00 | 0.19 | 1.71
2.13 | 0.19 [ 1.71
238 |0.19 [ 1.71
2.50 | 0.19 | 2.12
2.75 | 0.19 | 2.12
2.88 | 0.19 | 2.12
3.13 | 0.25 | 2.49
3.50 | 0.25 | 2.85
3.50 | 0.25 |2.85
3.75 | 0.25 | 2.85
450 |0.31 |3.61
475 |0.31 | 3.61
5.00 |0.31 | 3.61
5.00 | 0.31 | 3.61
5.50 |0.31 |3.87
5.50 |0.31 |3.87
6.00 | 0.31 | 4.19
6.40 | 0.38 | 4.76
6.65 | 0.38 |4.76
6.90 | 0.38 | 5.06
7.15 | 0.38 | 5.06

T

il
e

[ka]
0.14
0.16
0.19
0.35
0.37
0.48
0.76
0.90
1.01
1.48
1.50
1.80
2.00
2.30
3.65
4.00
5.10
4.80
6.00
7.80
11.40
13.00
13.50

[Lb]
0.31
0.34
0.68
0.79
0.92
1.40
1.70
2.01
2.53
4.07
3.87
4.51
7.82
8.36
10.30
11.04
12.62
15.08
17.31
23.41
24.44
27.13
28.83

Ds

1070
1200
1330
1730
2170
2650
3210
3470

[Lb]
13950
19790
27260
35570
44990
55510
67130
79860
93700
108600
124700
160100
199900
244100
292800
345900
403300
465300
531600
602300
677500
757100
841100

PASZEN
N7}
NFME

M1
[Nm]
10
12
"
24
30
27
53
47
55
75
85
100
120
110
205
265
200
220
215
270
550
500
540

PASTEN|1)
LN
AHHME

M1
[Lbft]

9

9
15
20
19
37
33
40
54
71
81
104
163
199
159
188
164
189
192
291
328
326
325

2

SW

Bk

1
2
3

FyRT s
Jvw IRV
EEET Y v —



H650T/1)—X ey

A—IN\=RILs FybHTroat—
SN

Sldle g
a)
H S
AL
1 FYRRT o
2 JvyoRILk
SUHAR YA Fu bR S RIVE BEE  |mc =R |@n  [veosit 3 BT
Tyv— LI
HUR | BERRERE Y F tot. NHME | RFME
ELES
D p, |p, |p, |b, |H |D, D, n |sw |a D, |s L F, M,
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] | [kg] [kN] [Nm]
HesoRM24x. W [M24 3 |2 |15 |41 |28 |32 |wmex07s |8 |5 |4 4 (3 |43 |o20 |10 11
HesOFM27x. W [M27 3 |2 |15 |43 |28 |35 |mex075 [10 [5 |4 43 (3 |43 |o25 |140 11
HES0FM30x.W [M30 |35 |2 |15 |46 |28 (38 |mex075 [12 |5 |4 4 (3 |43 |o2s |17 11
H6S0TM33x.W [M33 (35 |2 |15 |49 |28 |41 |wmex075 [14 [5 |4 49 (3 |43 |o30 |215 12
HesOTM36x. W [M36 4 |3 |15 |53 |28 |44 |mex075 |16 [5 |4 53 |6 |46 035 [255 12
HE50TM39x. W [M39 |4 |3 |15 |61 |38 |50 |Mm8xi 10 6 |s 61 |4 |57 |o60 |300 30
HE50TM42x. M |M42 |45 |3 |15 |64 |38 [53 |Mm8x 12 [6 |5 64 |4 |57 |oes |350 30
HES0TM4SX..MW | M45 |45 |3 |15 |67 |38 |56 | M8l 14 6 |5 67 |6 |59 |075 |405 29
HES0T-M48x. MW |M48 |5 |3 |15 |72 |38 [59 | M8« 14 |6 |5 70 |10 |63 |00 |[4s5 33
HE50TMs2x.W M52 |5 |3 |2 |79 |46 |66 |Mmiox12s [12 |8 |6 78 |5 |69 |125 |[s40 56
HESOTMS6x.. M [MS6 |55 |4 |2 |84 |46 [70 |mioxi2s [14 |8 |6 82 |10 |74 |145 |630 57
HE50T-M60x..MW | M60  [55 |4 |2 |90 |46 |74 |miox125 [16 |8 |6 8 |14 |78 |175 |740 58
HesOFMedx.M |Mea 6 |4 |2 |96 |62 |80 |mi2x125 [12 |10 |8 9% |18 [102 |275 |s30 105
HesOFM72x.W [M72 |6 |4 |2 |106 |62 |88 |mi2x125 [16 |10 |8 105 |6 |90 |280 [1070 100
HesOFM76x..A | M76 |6 |4 |2 |14 |62 |96 | Mmi2x125 [16 |10 |8 12 |12 |96  |350 [1200 |[110
HesOTM8Ox. W |M80 |6 |4 |2 |18 |62 |96 |mi2x125 [18 |10 |8 12 |15 |99 |370 [1330 |110
HE50FMIOx.W |M20 |6 |4 |2 [135 |80 [111 |miexis [14 |14 |9 135 |9 |17 |ei0 [1730 |45
HE50TM100x./W [M100 |6 |4 |2 |149 |80 [121 |wmiexis [16 |14 |9 144 |19 |127 |785 |2170 |270
FHAR | FobRT Dy R wEE |mr |sm® |wn  |veosu
Ty — DLy
FUE  BLERIRERTPI tot. NAME | AFME
e
D ™I, [T, (TP, D, |H |D, |D, n |sw |a D, |s L F, M,
[in] fin] fin] fin] fin] ] | L] [t] | [Lbfg
HE50T-100-../W | 1 8 |12 |14 |167 110|134 |1a28 |8 |316 018 |167 |013[1.72 |053 [27260 |9
He50T-112-./W  |1-1/8 |7 |8 |12 |180 |1.10[1.46 |1428 |8 |376 (048 [175 |043 |1.72 |058 [35570 |12
HE50T-125-./W | 1-1/4 |7 |8 |12 |1.92 |1.10|1.59 |1/428 |12 |36 (018 |18 |013 172 |064 [44990 |10
HE50T-137-./W | 138 |6 |8 |12 |2.08 |1.10[1.71 |1/428 |14 3716 [0.18 |2.05 |025|1.84 |080 [55510 |11
HE50T-150-./W | 1-12 |6 |8 |12 |2.34 |1.50 [1.92 |51624 |10 | 174 |020 |229 |045|224 [117 |67130 |22
HE50T-162-./W | 158 |6 |8 |12 |247 |1.50 [2.05 |51624 |12 | 174 |020 |247 |045|224 |126 [79860 |22
HesOT175-.wW | 134 |5 |8 |12 |262 [150|217 |s1624 |14 |14 [020 |260 [025 234 |146 |93700 |22
HesOT187-./W | 1-7/8 |6 |8 |12 |279 |150 230 |51624 |16 | 14 |020 |275 |038|247 |175 108600 |22
HE50T-200-. /W | 2 45 |8 |12 |306 |180|251 |3824 |12 |56 [025 [3.00 |020 (273 |245 |124700 |41
HE50T-225-. /W | 2-1/4 |45 |8 |12 |337 |180|276 |3824 |16 |516 |025 [326 |040[293 [312 |[160100 |40
HE50T-250-./W | 2-12 |4 |8 |12 |375 |210|3.09 |771620 |16 | 38 025 |368 |040|329 |438 |199900 |58
HE50T275-. /W | 2-3/4 |4 |8 |12 |413 |250(343 |1220 |14 |7716 [030 |42 |025|365 |592 |244100 |91
H650T-300-.. /W | 3 4 |e |8 449 250|368 |12-20 |16 |716 030 |440 [050 390 |750 | 292800 |95
He50T325-./W |3-1/4 |4 |6 |8 |487 |250(393 |1220 |18 |716 |030 |465 |070 [410 [9.21 345900 | 100
HE50T-350-./W |3-12 |4 |6 |8 |530 |315(434 |5818 |14 |916 035 519 |035 460 |1269 |403300 | 188
HE50T375-./W |3-34 |4 |6 |8 |562 |315[459 |58-18 |16 | 916 [035 |560 |060 485 |15.11 [465300 | 189
HE50T-400-.. /W | 4 4 |e |8 597 |315|484 |5e-18 |18 | 916 [035 |569 |080 |5.05 |17.26 |531600 | 192

¥ EDORICEHDENT ARy FELELERTREGIZADBUE T,
MEHEIN TV S TEIFRRNGLD T BEDRERZE FIImmETlE1 %LUR) NEAENE T,
KEGE EDWBICLV T EEER T HHADHIE T REFDBRIIBME LI T THERVET,

15



SJ/)—
A—/I\—RJ)L: Py bRFToa—
aAVING AT

SJ-M20x...
SJ-M22x...
SJ-M24x...
SJ-M27x..
SJ-M30x...
SJ-M33x..
SJ-M36x...
SJ-M39x...
SJ-M42x...
SJ-M45x...
SJ-M48x.
SJ-M52x.
SJ-M56x.
SJ-M60x...
SJ-M64x...
SJ-M68x..
SJ-M72x...
SJ-M76x...
SJ-M80x...
SJ-M90x....
SJ-M100x.
SJ-M110x.
SJ-M120x
SJ-M125x
SJ-M130x
SJ-M140x.
SJ-M150x.
SJ-M160x.

$:555333%222222322222322223232:3

SUHAX

LS

SJ-075-...
SJ-087-...
SJ-100-...
S 1220
SJ-125-...
SJ-137-...
SJ-150-...
SIFE2=.0
SJ-175-...
SJ-187-...
S$J-200-...
SIS
SJ-250-...
SJ-275-...
SJ-300-...
SIS 2o
SJ-350-...
SJ-375-...
SJ-400-...
SJ-425-...
SJ-450-...
SJ-475-...
SJ-500-...
SJ-525-...
SJ-550-...
SIHS7/3c.
SJ-600-...

2222222222222

AR
OR | BIEETAEETPI
D P1 | PZ | P3
[mm]
M20 |25 |15 |1
M22 |25 |15 |1
M24 |3 2 1.5
M27 |3 2 1.5
M30 |35 |2 15
M33 |35 |2 1.5
M36 |4 3 1.5
M39 |4 3 1.5
M42 |45 |3 15
M45 |45 |3 1.5
M48 |5 3 1.5
M52 5 3 2
M56 |55 |4 2
M60 |55 |4 2
M64 |6 4 2
M68 | 6 4 2
M72 |6 4 2
M76 | 6 4 2
M80 |6 4 2
M90 |6 4 2
M100 |6 4 2
M110 | 6 4 2
M120 |6 4 2
M125 |6 4 2
M130 |6 4 2
M140 |6 4 2
M150 |6 4 2
M160 | 6 4 -
HAR
U | SUGERTREATPI
D TPI, | TPI, | TP,
[In]
3/4 10 |16 |-
7/8 9 14 |-
1 8 12 |14
1-1/8 |7 8 12
1-1/4 |7 8 12
1-3/8 |6 8 12
1-12 |6 8 12
1-58 |6 8 12
1-3/4 |5 8 12
1-7/8 |6 8 12
2 45 |8 12
2-1/4 |45 |8 12
2-12 |4 8 12
234 |4 8 12
3 4 6 8
3-1/4 |4 6 8
312 |4 6 8
334 |4 6 8
4 4 6 8
4-1/4 |4 6 8
412 |4 6 8
4-3/4 |4 6 8
5 4 6 8
5-1/4 |4 6 8
512 |4 6 8
534 |4 6 8
6 4 6 8

FYRRT A

[mm]
43 |15 |32
47 |16 |34
50 |16 |36
53 |16 |39
60 |21 |45
63 |22 |48
69 |28 |54
75 |28 |57
81 |28 |60
88 |28 |63
101 |31 |71
101 |33 |75
113 |33 |79
117 |33 |83
119 |33 |87
138 |38 |97
151 |38 | 101
151 |38 |105
158 |38 | 109
170 |51 | 125
177 |53 135
190 |59 | 145
202 |59 |[155
205 |59 |160
210 |59 |165
221 |59 |[175
230 |59 | 185
240 |59 |[195

FYbRTA

[In]
0.55
0.60
0.60
0.80
0.80
0.92
1.10
1.10
1.10
1.10
1.30
1.30
1.30
1.50
1.90
1.90
1.90
2.00
2.00
2.30
2.30
2.30
2.30
2.40
2.40
2.40
2.40

1.70
1.84
1.95
2.20
2.34
2.45
2.95
3.20
3.45
3.59
3.95
4.45
4.70
5.45
5.95
6.20
6.45
6.70
6.95
7.20
7.45
7.70
7.95
8.70
8.95
9.20
9.45

1.19
1.31
1.44
1.65
1.78
1.90
2.20
233
2.45
2.58
2.88
3.13
3.38
3.80
423
4.48
4.73
4.98
5.23
5.48
5.73
5.98
6.23
6.65
6.90
7.15
7.40

JvyIRILE
D, n
[mm]

M8x1 6
M8x1 8
M8x1 8
M8x1 10
M10x1.25 |8
M10x1.25 |10
M12x1.25 |8
M12x1.25 |10
M12x1.25 |12
M12x1.25 |12
M16x1.5 |8
M16x1.5 |8
M16x1.5 |12
M16x1.5 |12
M16x1.5 |12
M20x1.5 |12
M20x1.5 |12
M20x1.5 |12
M20x1.5 |12
M24x2 12
M24x2 12
M24x2 16
M24x2 16
M24x2 16
M24x2 16
M24x2 16
M24x2 16
M24x2 16
JvyIRIVE
D, n
[In]

5/16-24 6
5/16-24 8
5/16-24 8
3/8-24 8
3/8-24 8
3/8-24 10
1/2-20 8
1/2-20 10
1/2-20 12
1/2-20 12
5/8-11 8
5/8-11 12
5/8-11 12
3/4-10 12
7/8-9 12
7/8-9 12
7/8-9 12
7/8-9 12
7/8-9 12
7/8-9 16
7/8-9 16
7/8-9 16
7/8-9 16
1-8 16
1-8 16
1-8 16
1-8 16

* B DERAMEIS READEE BN L Z1T0EWE B BANEERLIAETT,
HEMENTVBDTEIFHERNGEED T EBBDOHENZE #TmmETIE1 %UR) HBATNET,
KEGE EDOBBIC LI TEEER I BN BN E T RHDFRIIBME LI CTHERNE T,

16

REEE
Ty —
sw D, |s
[mm] | [mm]
4 43 |4
4 45 5
4 48 5
4 50 5
5 59 5
5 63 5
6 69 5
6 75 5
6 78 5
6 81 6
8 94 6
8 94 6
8 100 |6
8 106 |6
8 120 |8
10 125 |8
10 125 |8
10 138 |8
10 145 110
12 160 | 10
12 180 |10
12 190 10
12 202 10
12 202 |10
12 202 |10
12 215 12
12 225 12
12 240 |12
RiEE
Ty —
SW | Dg S
{in] | [in]
5/32 |1.63 [0.13
5/32 | 1.75 [0.13
5/32 |1 2.00 |0.19
3/16 | 2.13 | 0.19
3/16 | 2.38 |0.19
3/16 | 2.50 |0.19
174 | 2.75 | 0.19
174 1288 |0.19
174 | 3.45 |0.25
1/4 3.59 | 0.25
5/16 | 3.50 |0.25
5/16 | 4.00 |0.25
5/16 | 4.50 |0.31
3/8 |4.75 [0.31
12 525 |0.38
1/2 550 |0.38
172|575 |0.38
1/2 | 6.00 |0.38
12 6.65 | 0.38
9/16 | 6.90 | 0.38
9/16 | 7.40 | 0.38
172 | 790 |0.38
12 7.90 |0.38
9/16 | 8.40 | 0.50
9/16 | 8.40 | 0.50
9/16 | 9.40 | 0.50
9/16 | 9.40 | 0.50

0.68
0.73
0.79
0.99
0.99
1.11
1.29
1.29
1.35
1.35
1.55
1.55
1.61
1.81
2.28
2.28
2.28
238
2.38
2.68
2.68
2.68
2.68
2.90
2.90
2.90
2.90

tkal
0.15
0.20
0.20
0.25
0.40
0.40
0.65
0.80
0.90
1.00
1.65
1.65
2.05
2.15
2.45
3.60
4.50
4.35
4.95
7.20
7.75
9.25
10.25
10.25
10.50
11.75
12.25
13.25

[Lb]
0.34
0.40
0.49
0.67
0.85
0.96
1.67
1.92
233
257
3.63
4.57
5.25
7.65
12.55
12.10
12.72
15.02
15.89
16.63
19.07
20.63
21.19
28.11
28.75
31.41
31.38

L)

A i
F

67
81
89
100
135
155
190
255
315
315
380
380
570
570
570
710
910
860
910
1160
1160
1550
1550
1550
1550
1550
1550
1550

16300
21700
21700
30000
30000
37500
56900
71200
85400
85400
91400
137100
137100
165800
226300
226300
226300
226300
226300
301700
301700
301700
301700
396700
396700
396700
396700

RAfB*
Fz
[kN]
91
105
120
130
180
200
245
335
420
420
500
500
760
760
760
950
1200
1130
1200
1530
1530
2040
2040
2040
2040
2040
2040
2040

[Lb]
21700

28900

28900

40000

40000

50000

75900

94900

113900
113900
121900
182800
182800
221100
301700
301700
301700
301700
301700
402200
402200
402200
402200
529000
529000
529000
529000

SW

n
U

2

JvvIRIbh
DIV
HHE | BoAfE
M| M2

[Nm]
11 |15
10 |13
1 |15
10 |13
21 |28
19 |25
35 |46
38 |50
39 |52
39 |52
9% | 125
94 | 125
94 | 125
9% | 125
94 | 125
145 | 195
185 | 245
175 | 230
185 | 245
280 | 370
280 | 370
280 | 370
280 | 370
280 | 370
280 | 370
280 | 370
280 | 370
280 | 370
JvvIRIVE
[191%7
AFHE | BAfE
M| M2

[Lbft]
9 12
9 12
9 12
15 |20
15 |20
15 |20
37 |49
37 |49
37 |49
37 |49
75 |99
75 |99
75 |99
18 | 144
179 | 238
179 | 238
179 | 238
179 | 238
179 | 238
179 | 238
179 | 238
179 | 238
179 | 238
269 | 358
269 | 358
269 | 358
269 | 358

K EDRICEEHDE VT AR Ey FLBEETRGIHBEDHIET.

TR

1 FYbhRTr

2 IvyRIbh

3 BREETY Y v—



A—IN\—RKIL: RIVbRT o3+ —

FUNRDT >3 —EX2 Y RRIVEDHEDED T4 v bLEWBEFIC NIRRT Va3 — DS ELRGE AR CSERBITEY,

RIVMTHBIFRAENTRIVF I vy 7RIV T 37— (MIT) OEFfiF] =

ERHEE RN VIEEE VS TEMITHY FOFSE TR THEDOTL

EER

NERBEEIEEHDVNEWNT Ty FEMITICEER T BB AR—R
DL TEHE T,

ARy REF v N ERTAHBEICLEN BROBHDIEIZIET,

JNBYDEEERDN, 71) T 5> DD WV EEREY 73R, HIFR T e AR—2X
£ 74V LK,

%SBB8 (RIV RT3+ —) ESB12 (BRARIVERT >3 —) DT AEIKI8-1IN—TIETEL LS

N
=PEVNGY =)
O AN

A—=IN\N=RIVs TLYTAF Y
A=IN=RIVET Ly I RFy MEEBINT A~/ =RV DOFFRIELT

SRR E S BHBTARICE U, R MBI ERT By R TR —

=RV DRI TR ORI EFIBLE T, KL NS BE TR

U, ESHREDIIEELET. SRRV A ORUILIEAD BINOESE >

ENTBDIRITSE. AL DEEERER LECET, TLvosRF v NEF R

>2at—ORMAIOZFELCTERWKEDED T BNEREEES
AlCBEELEEINDCEIEHIE A,
UP D\B,B( Lﬂ (F\/ A
B/ S >’8—15 =

~

A—=INN—RIVLE Ly IR Fy FDF) R

RNV AZY RORUILICIEZaRZ DB L 22t a2mdE T,
SRS ERICE A B LK T,
TRV AZY RDEHEwEELESEET,

! = SELFSTILORBED TN
SRl | A 7 B E— RIS DETE TR
S

% ERIEEDEENTZED

A s ERIHHBIRETT

= 553 EINSREHRIDZ—) S— )Lk
ICEoTHEHENS

I

KSXB8ESX12 (BERAIZA ) DI AERIE 20-2IRN—I & B EE

17



SB8/1)—X

Y N N — ~
A—IN\—RILd RIVAKTar—
1BEERA S

=)
Ak
YA YAR RIVFRF SwusRILE B e vy RIE 1 FyRRT
DI DhIVY 2 v RILE

WURE | BETREC YT tor. | B | BAME* | AHE|BAE 5 smeo.s

e D p, |p, |p, D, |H |D, |D, n |sw |a [p, |s |L F, F, M, |Mm, b*=2X D
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [Nm] — IZERDRCPRE
SB8-M16x..x./W |M16 |2 1.5 |1 31 18 |22 M6x0.75 |4 |5 4 |30 |3 32 73 94 14 18 L =CHFEDORTZMAVEY
SB8-M20x..x./W |[M20 |25 [15 |1 35 |18 |26 |mex075 |6 |5 |4 |35 |4 |33 109 140 14 |18 -> BTORE
sBe-M24x.x./W |M24 |3 |2 [15 |41 |18 |30 |mexo75 |8 |5 |4 |41 |4 |33 146 187 14 |18
sBe-M27x.x./W |[M27 |3 |2 |15 |45 |23 |35 |wmsxi 6 |6 |7 |as |5 |45 190 250 2 |4
SB&-M30x.x./W [M30 |35 [2 |15 |s0o |23 |38 |wmsxi 6 |6 |7 |50 |5 |as 214 286 36 |48
SB8&-M33x.x./W |[M33 |35 [2 [15 |57 |28 |43 |mioxi2s |6 |8 |7 |57 |5 |s2 285 380 60 |80
SBS-M36x..x./W |M36 [4 |3 |15 |60 |28 |46 |Mioxi2s |6 |8 |7 |60 |5 |52 333 443 70 |93
SBe-M39x.x./W |[M39 |4 |3 [15 |63 |28 |49 |mioxi25 |8 |8 |7 |63 |5 |s2 406 540 64 |85
SBS-M42x.x./W |M42 |45 |3 |15 |66 |28 |52 |Miox12s |8 |8 |7 |e6 |5 |52 457 610 72 | 9%
SBS-M45x.x..W |M45 |45 |3 |15 |75 |37 |57 |Mmiza25 |8 |10 |7 |75 |6 |64 535 720 100 |135
sBe-Mdsx..x./W |Mag |5 |3 [15 |78 |37 |eo |mizx125 |8 |10 |7 |78 |6 |ea 605 800 13 | 150
sBe&-Ms2x.x./W |Ms2 |5 |3 |2 82 |37 |ea |mix125 |10 [10 |7 |82 |6 |64 735 970 110 | 145
SB&-MS6x..x./W |Ms6 |55 [4 |2 86 |37 |68 |Mi2x125 |10 [10 |7 |8 |6 |64 835 1120 125 | 167
SB8-M60x..x./W |Me0 |55 |4 |2 9 |37 |72 |mizx125 |12 [10 |7 |90 |6 |64 985 1310 123 | 163
SB&-M64x..x../W |Me4 |6 |4 |2 103 (46 |80 |miex15 |8 |14 [10 103 [8 |83 950 1270 235 | 315
sBs-M68x..x./W |Mes |6 |4 |2 107 |46 |84 |miexas |8 |14 |10 107 [8 |83 1090 | 1450 270 | 360
sBe&-M72x.x./W |M72 |6 |4 |2 1M1 |46 |88 |miex1s |10 |14 |10 111 [8 |83 1230 | 1640 245 | 325
sB&-M76x.x./W |M76 |6 |4 |2 116 |46 |92 |miexis |12 |14 |10 116 [8 |83 1390 | 1870 230 |310
SB8-M8Ox..x./W |M8o |6 |4 |2 120 |56 |96 |miexis |12 |14 |9 |120 |8 |2 1570 | 2080 260 | 345
SB&-M9Ox..x./W |[Mo0 |6 |4 |2 130 56 |106 |miex15 |16 |14 |9 |130 [8 |92 2010 | 2700 250 | 335
SB8-M100x..x../W | M100 |6 |4 |2 148 |60 |120 |m20x15 |12 [17 |10 148 [10 |99 2540 | 3370 520 | 690
SB&-M110x..x../W [M110 |6 |4 |2 158 |60 |130 |m20x1.5 |14 |17 |10 |158 [10 |99 2850 | 3750 500 | 660
SB8-M120x.x../W [M120 |6 |4 |2 170 |64 |140 |m20x15 |16 |17 |12 [170 [10 |105 [3380 | 4500 520 | 690
SB8-M125x.x./W |M125 |6 |4 |2 175 |64 |145 |m20x15 |16 |17 |12 [175 [10 |105  [3650 | 4880 560 | 750
SBS-M130x..x../W |M130 [6 |4 |2 180 |76 [150 |M20x15 |18 |17 |12 |180 |10 [118 3950  |5270 540 | 720
SBS-M140x.x../W |M140 |6 |4 |2 190 |76 |160 |m20x15 |20 |17 |12 [190 [10 |118 [4550 |6100 560 | 750
SBS-M150x..x../W |M150 [6 |4 |2 200 [76 |170 |m20x15 |20 [17 |12 |200 |10 |118  |4ss0  |6500 600 | 800
SBS-M160x..x..W |M160 |6 |4 |- 210 [76 | 180 |[m20x1.5 |20 [17 |12 |210 |10 |118 |s280 | 7000 650 | 860
AVFHAR RPN RIVERT o AL VIIN =EE S0y 2] JvvIRIVE
Tyr— (19177

IURE | BERIRETPI tot. NHME | RAME* | AFME|RAE
&S D I, |, [T, [D, |H D, |D, n |sw |a D, [s |L F, F, M, | M,

[in] [in] [in] [in] [in] [in] [Lb] [Lbft]
SB8-075-..x../W | 3/4 10 |16 |- 135 |70 |1.00 |14-28 |4 |316 024 |135 [013 138 |[20400 |27100 [14 |18
SB8-087-..x../W | 7/8 9 |14 |- 148 |70 |1.13 |1428 |6 |[316 [024 |148 [013 138 |[30600 |40700 |14 |18
SB8-100-..x../W | 1 s |12 |14 [159 |70 |125 |1/428 |8 |316 |024 |159 |013 138 |40800 |54200 |14 |18
sB8-112-.x./W |1-1/8 |7 |8 |12 [183 |90 |144 |51624|6 |14 [023 |1.83 |0.16 | 168 |48600 |63600 |27 |36
SB8-125-.x./W |1-17/4 |7 |8 |12 |198 |90 |156 |51624|8 |14 |023 |198 |0.16 168 |64800 |s6100 |27 |36
SB8-137-.x./W |1-358 |6 |8 |12 [223 110|175 |3824 |6 |516 025 |2.23 |020 203 |73800 |98100 |49 |65
SB8-150-.x./W |1-12 |6 |8 |12 |235 110|188 |3/824 |8 |516 025 |2.35 |020 203 |s8ss00 |117700 |44 |59
SB8-162-.x./W |158 |6 |8 [12 |247 |1.10]|200 |3/824 |10 |516 [025 |247 020|203 |106100 |141100 |42 |56
SB8-175-.x.W |1-34 |5 |8 |12 273 |140|219 |771620|8 |38 [030 |273 |0.25[249 |119200 |158500 |69 |92
sB8-187-.x./W |1-7/8 |6 |8 [12 [298 |145|238 |1220 |8 |716 [030 |2.98 |025 |2.60 |145900 |194000 |95 | 126
SB8-200-..x../W |2 45 |8 |12 |320 | 145|250 |1220 |8 |7116 [030 [320 025|260 |157300 |209200 |102 |136
SB8-225-.x.W |2-1/4 |45 |8 |12 |345 |145|275 |12-20 |10 |776 [030 |345 |0.25 260 |207100 |275400 |[108 |144
SB8-250-.x./W |2-12 |4 |8 |12 |394 180313 |5818 |8 |916 [040 394 |031 326 |220200 |292800 |[180 |239
SB8-275-.x.W |234 |4 |8 |12 |420 180|338 |5818 |10 |9/16 [040 |420 031|326 |272600 |362500 |[178 |237
SB8-300-..x..W |3 4 |6 |s 447 |1.80 363 |5818 |12 |9/16 [040 |445 |031 326 |333700 |443800 |[182 |242
SB8-325-.x.W |3-14 |4 |6 |8 470 | 220|388 |5818 |14 |96 [035 |470 |031 |361 |403000 |535900 |[188 |250
SB8-350-.x./W |3-12 |4 |6 |8 495 220|413 |5818 |16 |96 [035 |495 [031 361 [479500 |637700 |196 | 261
SB8-375-.x.W |334 |4 |6 |8 5.44 |2.35 (450 |3/4-16 |14 |s558 | 040 [5.44 |038 [401 |s45700 |725700 |302 |402
SB8-400-..x../W |4 4 |6 |s 570 | 2.35 [475 |3/4-16 |16 |58 |040 |570 |0.38 [4.01 |630900 | 839000 |305 |406
SB8-425-.x./W |4-1/4 |4 |6 |8 594 235|500 |3/4-16 [16 |58 |040 |594 |038 [4.01 |741800 |986500 |359 |477
SB8-450-.x./W |4-12 |4 |6 |8 622 |2.35|525 |3/4-16 |18 |58 |0.40 [6.22 |0.38 401 839600 [1116600 | 361 |480
SB8-475-.x./W |434 |4 |6 |8 6.44 |3.00 | 550 |3/4-16 |18 |58 |050 |6.44 |038 |476 |907200 |1206500 |390 |520
SB8-500-.x../W |5 4 |6 |s 670 |3.00 | 5.75 |3/4-16 |20 |58 |050 [6.70 |0.38 |4.76 | 1008000 | 1340600 | 390 |520
SB8-525-.x./W |51/4 |4 |6 |8 6.94 |3.00 | 6.00 |3/4-16 |20 |58 |050 [6.94 |038 |476 |1008000 |1340600 |390 |520
SB8-550-.x./W |512 |4 |6 |8 720 |3.00 | 625 |3/4-16 |20 |58 |050 [7.20 |0.38 |4.76 | 1008000 | 1340600 | 390 |520
SB8-575-.x./W |534 |4 |6 |8 7.44 |3.00 | 650 |3/4-16 |20 |58 |050 [7.44 |038 |476 | 1008000 | 1340600 |390 |520
SB8-600-..x../W | 6 4 |6 |8 7.69 [3.00 675 |3/4-16 |20 |58 |050 |7.69 |038 |4.76 |1008000 | 1340600 |390 | 520

K DERAMEI READEE BN L Z1T0EVER B BANEEELIAETT,
HKERBBIEIREICLOTRELGVEY, X EDORICREHDGEWT A X By FLEERIERBEDHIE T,
KEEHEIN TV S TEIIHRERNG LD T BEDRERE FImmETcld1 %LUR) BEAENE T,
HELE EOBAICK) T EEEE I HHENBIE T, &HMDBRIIBHEEICCTHRBEVET,

18




B12Y)—X

N o y— =~
A—/I\—=RIVt RIVART>ar—
BESEAT F
[a]Na)
Ak
1 Py hRTo
2 vy URIbEh
3 BEETYYY—
b*=2XD
- EERDORQLHMES
YA HAX RIVERT o Jrv IRV EEE BE | #Ah JvvRIVb L =CHREDREZM[NET
Ty v— DRIVY > B TORE
MUR | SRy F tot. NHME | BKME> | AFHE | TRAME
&S D p, |p, |p, |D, |H |D, |bp no|sW |a D, [s | F, F, M, | M,
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [Nm]
SB12-M20x..x..W |M20 |25 |15 |1 35 [18 |26 |Mex075 |8 |5 |4 35 |4 |33 146 187 14 |18
SB12-M24x.x.W |M24 |3 |2 |15 |43 |24 |32 |wmsx1 6 |6 |6 43 |4 a4 202 268 34 |45
SB12-M27%.x..W |M27 |3 |2 |15 |47 |24 |35 |wMmsx1 8 |6 |6 47 |5 |as 270 357 34 |45
SB12-M30x.x./W |M30 |35 [2 |15 |50 |24 |38 |msx1 10 |6 |6 s0 |5 fas 317 427 32 |43
SB12-M33x.x.W |M33 |35 |2 |15 |57 |28 |43 |Mioxi2s|s |8 |7 57 |5 |s2 406 539 64 |85
SB12-M36x.x./W |M36 |4 |3 |15 |60 |28 |46 |Mmiox125|10 |8 |7 60 |5 |s2 508 675 64 |85
SB12-M39%x.x./W |M39 |4 |3 |15 |63 |28 |49 |Miox125|12 |8 |7 63 |5 |s2 570 760 60 |80
SB12-M42x.x..W |M42 |45 |3 |15 |66 |28 |52 |Mioxi2s|12 |8 |7 66 |5 |52 645 855 68 |90
SB12-M4Sx..x.W |M45 |45 |3 |15 |75 |37 |57 |mi2x25/10 |10 |7 75 |6 |64 760 1020|114 |152
SB12-M48x.x.W |Mag |5 |3 |15 |78 |37 |60 |Mi2125/10 |10 |7 78 |6 |64 855 1140|128 |[170
SB12-M52x..x./W |Ms2 |5 |3 |2 82 |37 |64 |Mi2x25|12 |10 |7 82 |6 |64 995 1320|124 |165
SB12-MS6x..x../W |MS6 |55 [4 |2 8 |37 |68 |Mi2x25/12 |10 |7 86 |6 |64 995 1320|124 |165
SB12-M60x..x../W |M60 |55 [4 |2 90 |37 |72 |Mmizd25|14 |10 |7 0 |6 |64 1160 | 1540 | 124 | 165
SB12-M6dx..x./W |Me4 |6 |4 |2 103 |46 |80 |miex15 [10 |14 |10 103 |8 |83 1310|1740 | 260 |345
SB12-M68x..x./W |M68 |6 |4 |2 107 |46 |84 |Miex1.5 |10 [14 |10 107 |8 |83 1480 | 1990 | 295 |395
SB12-M72x.x.W |M72 |6 |4 |2 11 |56 |88 |Miexts [12 [14 |9 1M |8 |92 1690 | 2260 |280 |375
SB12-M76x.x./W |M76 |6 |4 |2 16 |56 |92 |Miex1.5 |14 [14 |9 116 |8 |92 1900|2540 | 270 |360
SB12-M80x..x./W |M8O |6 |4 |2 120 |56 |96 [miex15 [14 |14 |9 120 |8 |92 2110|2820 |300 |400
SB12-M90x..x../W |M9O |6 |4 |2 139 |61 110 [m20x15 [12 |17 |9 139 |10 |99 2740|3660 |560 | 750
AVFHFAR HAR RIVERTo JvvIRIVE EhEE BE [:va] JvvRIvh
v — DRIV
PO | BGERTREATPI tot. NIME | RAME* | SHME| RAE
&S D I, |, [P, (D, |H D, D, n |sw |a b, [s | F, F, M, |Mm,
[In] [In] [In] [In] [In] [In] [Lb] [Lbft]
SB12:075-.x.W | 3/4 |10 |16 |- 135 |70 |1.00 |14-28 |6 |[3/16]024 [135 013|138 |27180 |[36240 |12 |16
SB12-087-.x.W | 78 |9 |14 |- 148 |70 (113 | 1428 |8 |[3/16 024 [1.48 |0.13|138 |37710 |[s0280 |13 |17
SB12-100-..x.. MW | 1 8 |12 |14 |173 |90 [131 |s1624 |6 |14 [024 [173 |0.16 |1.68 49500 |66120 |28 |37
sB12-112-.x.W [1-1/8 |7 |8 |12 |185|.90 [1.44 |s1624 |8 |14 |023 |183 |0.16|168 |65520 |s87360 |27 |36
SB12-125-.x.W [1-1/4 |7 |8 |12 |198 |90 [156 |s16-24 [12 |14 |023 |198 |0.16 | 168 |83610 |[111480 [23 |31
SB12-137-.x.W [1-38 |6 |8 |12 223 |1.10[175 |38-24 |10 |516 025 [223 |020 203 |103950 |138600 [41 |55
SB12-150-.x.W [1-12 |6 |8 |12 235 |1.10[1.88 |38-24 |12 |516|025 [235 |020 203 |126000 |168000 |42 |55
SB12-162-.x.W [1-58 |6 |8 |12 |247 |1.10|200 |38-24 |12 |516 025 [2.47 |020 203 |151200 |201600 |50 |67
SB12-175-.x.W [1-34 |5 |8 |12 273 |140|219 |7716-20 |12 |38 [030 [273 |0.25|249 |178200 |237600 |69 |92
SB12-187-.x.W [1-78 |6 |8 |12 |298 |150[238 |1220 |10 |7/16 030 |2.98 |0.25|2.60 |207000 |276000 |108 | 144
SB12-200-..x..W |2 45 |8 |12 |320 150|250 |12:20 |12 |716 | 030 |320 025|260 |238500 |318000 |103 |138
SB12-225-.x.W |2-1/4 |45 |8 |12 345 160|275 |1220 |12 |7/16 030 |3.45 |0.25|2.85 |256500 [342000 |111 | 148
SB12-250-.x.W [2:12 |4 |8 |12 |3.95 |1.80[3.13 |s8-18 |10 |9/16 [0.40 |3.94 | 031|326 |321750 |429000 |210 |279
SB12-275-.x.W |2:34 |4 |8 |12 |420|220[338 |s8-18 |12 |9/16 [0.40 |420 |0.31 361 |394500 |526000 |214 | 285
SB12-300-..x../W |3 4 |6 |8 445 | 220363 |5818 |14 | 916|040 |4.45 |031 361 [474000 | 632000 |220 |294
SB12-325-.x.W |31/4 |4 |6 |8 495 | 235|400 |3/416 |12 |58 |035 |495 (038|401 |[561750 | 749000 |362 |483
SB12-350-.x.W |312 |4 |6 |8 520 (235|425 |3/4-16 |14 |58 |035 |520 |038|4.01 |656250 | 875000 |363 |484

K DERAMEI READHERE B L2 1T0EWER I BTN NEERLIETT,
HERBRBIFIREICLOTELBVEY, XEDRICEHDGEWT AR v FLEEAREGBEDHIET,
KEEHEIN TV S TEIIHRERNG LD T BBDRENE HImmETcld1 %LUR) EAENE T,
HELE EOBAICK) T EEEE T HHENBIE T &HMDBRIIBHELICCTHREVET,

19



SX81)—X

A—IN\=RILk TLyIZXFy b

BT

SX8-M20x...
SX8-M24x...
SX8-M27x...
SX8-M30x...
SX8-M33x...
SX8-M36x...
SX8-M39x...
SX8-M42x...
SX8-M45x...
SX8-M48x...
SX8-M52x...
SX8-M56x...
SX8-M60x...
SX8-M64x...
SX8-M72x...
SX8-M76x...
SX8-M80x...
SX8-M90x...
SX8-M100x
SX8-M110x.
SX8-M120x.
SX8-M125x
SX8-M130x.
SX8-M140x.
SX8-M150x.
SX8-M160x.

$333233333322333333232333333

AVFFAX

ELES

SX8-075-...
SX8-087-...
SX8-100-...
SX8-112-...,
SX8-125-...
SX8-137-...,
SX8-150-...
SX8-162-...
SX8-175-...
SX8-187-...,
SX8-200-...
SX8-225-..,
SX8-250-...
SX8-275-...
SX8-300-...
SX8-325-..,
SX8-350-...
SX8-375-..
SX8-400-...
SX8-425-...,
SX8-450-...
SX8-475-...,
SX8-500-...
SX8-525-...,
SX8-550-...
SX8-575-...
SX8-600-...

222322232222 222322222222222232

PEPS

M20
M24
M27
M30
M33
M36
M39
Ma2
M45
M48
M52
M56
M60
Me4
M72
M76
M80
M90
M100
M110
M120
M125
M130
M140
M150
M160

PEPS

[in]
3/4
78

1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-172
1-5/8
1-3/4
1-7/8

2-1/4
2-1/2
2-3/4

3-1/4
3-172
3-3/4

4-1/4
4-172
4-3/4

5-1/4
5-1/2
5-3/4
6

BUEATREG Y F
p e, |p,
[mm]

25 |15 |1

3 2 1.5
3 2 1.5
35 |2 1.5
35 |2 1.5
4 3 1.5
4 3 1.5
45 |3 1.5
45 |3 1.5
5 3 15
5 3 2
55 |4 2
55 |4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 2
6 4 -
BUERTREZTPI
TPI, | TPL, | TPI,
10 |16 |-

9 14 |-
8 12 |14
7 8 12
7 8 12
6 8 12
6 8 12
6 8 12
5 8 12
6 8 12
45 |8 12
45 |8 12
4 8 12
4 8 12
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8
4 6 8

FvbRT1
D, H
35 17
42 20
47 23
52 25
57 28
62 31
66 33
73 36
77 38
83 41
88 44
97 48
105 |51
1M1 |54
125 |61
132 |64
139 |68
156 |76
173 |85
191 |94
208 | 102
218 | 108
226|111
243 | 119
260 | 127
278 | 136
FvbRT1
D, H
130 |0.64
152 |0.74
1.73 |0.85
1.95 |0.96
217 | 1.06
238 | 117
260 |1.28
281 |1.38
3.03 |1.49
325 | 1.59
3.46 |1.70
390 |1.91
433 | 213
476 |234
523 |2.55
563 |2.76
6.06 |2.98
6.50 |3.19
6.93 |3.40
736 | 3.61
7.79 |3.83
823 |4.04
8.66 |4.25
9.09 |4.46
953 | 468
9.96 |4.89
10.39 | 5.10

KEHORAEE REOHREICBITBNNLEERLIAETT,
KEHEIN TV S TEIRERNG LD T IBBDRERE (I mmETzld1 %LUR) EAENE T,

HELE EOBAICK) T EEZRE I HHENBVE T, RO BERIEBHISEICTTHS
*NABIBORDOVICZERILE T,

20

[mm]
30
37
40
43
47
53
56
62
64
71
74
80
84
88
98
109
120
135
150
165
180
188
195
210
225
240

Dl
[in]
1.1
1.25
1.46
1.67
1.81
1.94
222
2.36
2.50
2.78
2.92
3.30
3.55
3.93
430
488
5.25
5.63
6.00
6.38
6.75
7.13
7.50
7.88
8.25
8.63
9.00

10
"
12
13
14
15
17
18
19
21
22
23
26
29
30
32
36
40
44
48
51
52
56
60
64

0.30
0.35
0.40
0.45
0.50
0.55
0.60
0.65
0.70
0.75
0.80
0.90
1.00
1.10
1.20
1.30
1.40
1.50
1.60
1.70
1.80
1.90
2.00
2.10
2.20
2.30
2.40

sw

27
33
36
39
42
48
51
56
57
64
67
72
76
80
90
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %

sw

1
1-1/8
1-5/16
1172
1-5/8
1-3/4
2
2-1/8
2-1/4
2-172
2-5/8
3
3-1/4
3-5/8
4
4-172
4-7/8
5-1/4
5-5/8
5-7/8
6-1/4
6-5/8
7
7-3/8
7-3/4
8-1/8
8-172

BRE

[mm]
38
45
50
56
63
69
72
76
81
86
94
100
110
120
130
138
145
160
180
202
215
227
234
253
271
290

BRE

Ty a—

DS
[in]
1.50
1.62
2.00
2.12
2.50
2.50
3.00
3.00
3.25
3.50
3.75
422
470
495
5.45
5.95
6.45
6.94
7.45
7.95
8.20
8.70
9.45
9.45
9.95
10.45
10.95

BBLET,

Ty a—

U
[
olale
~0.2xD
H

=Ry g8 il

tot. NFME
3 L F,

[mm] | [kg]
4 21 0.10 | 110
4 24 0.15 145
5 28 020 |214
5 30 025 |[214
6 34 0.40 | 285
6 37 050 |[343
6 39 0.60 | 457
6 42 0.75 | 457
6 44 085 |700
6 47 110 | 700
6 50 125 | 700
6 54 160 | 875
8 59 205 |875
8 62 2.35 1270
8 69 3.15 1270
10 |74 420 | 1900
10 |78 520 | 1900
10 |86 7.10 | 2530
10 |95 9.70 | 2530
10 | 104 13.00 | 3150
12 |14 16.75 | 4200
12 |120 19.50 | 4200
12 123 |21.25 |4700
12 131 26.25 | 5250
12 1139|3175 |5250
12 | 148 3875 |6300

BT S il

tot. NFME
3 L F,

[In] [Lb]
0.13 /077 |0.17 | 20400
0.13 |087 |023 |30600
0.16 | 1.01 |0.38 |48600
0.16 | 112 |052 | 48600
0.19 | 125 |0.73 |64800
0.19 |213 |0.87 |73800
025|153 |[1.33 |98400
025|163 |[1.54 |98400
025|174 |[185 129600
025|184 |[254 |[175200
025|195 |276 |175200
031|222 |4.07 175200
031|244 |531 285600
031|265 |7.46 |285600
038293 |[9.18 |428400
038 |3.14 |12.08 |428400
038 336 |1498 |[571200
038|357 |[1836 571200
043|383 |[2255 |642600
0.43 |4.04 |2855 |806400
0.43 | 426 |30.98 |806400
0.43 | 447 |3895 907200
0.50 |4.75 |46.80 | 1008000
0.50 |4.96 |52.48 |1108800
0.50 |5.18 |56.03 1108800
050 | 539 |65.49 1209600
0.50 | 560 |72.84 | 1209600

K EDRICGGEHDEWT A X By FLBUERREGIBEDNDIET,

Ds
|

<M72

> M76

6x 912 x 12

AL
1 FYhRTo
2 BEET Y v—

457

610

610

935

935

935

1160
1160
1690
1690
2530
2530
3380
3380
4200
5600
5600
6300
7000
7000
8400

[Lb]

27200
40800
64800
64800
86400
98400
131200
131200
172800
233600
233600
233600
380800
380800
571200
571200
761600
761600
856800
1075200
1075200
1209600
1344000
1478400
1478400
1612800
1612800



SX12/1)—X
A—I\—RJ)Lt TLyvIRAF v
S8E%2 A

SYHFAX RPN FTYhRTo
HUR |BEREE Y F
S D p, |p, |p, |D, |H
[mm]
SX12-M20x../W  [M20 |25 [15 |1 35 |20
SX12-M24x./W [ M24 |3 2 |15 |42 |24
SX12-M27x./W [ M27 |3 2 |15 |47 |27
SX12-M30x./W  [M30 |35 [2 |15 |52 |30
SX12-M33x.W [M33 |35 [2 |15 |57 |33
SX12-M36x./W  [M36 |4 3 |15 |62 |36
SX12-M39x./W  [M39 |4 3 |15 |66 |39
SX12-Md2x. W [M42 |45 3 |15 |73 |42
SX12-M45x.W  [M45 |45 3 |15 |77 |45
SX12-M48x.W  [M48 |5 [3 |15 |83 |48
SX12-M52x.W  [M52 |5 |3 |2 88 |52
SX12-M56x../ W [M56 |55 |4 |2 97 |56
SX12-M60x../W  [M60 |55 |4 |2 105 | 60
SX12-M64x../W  [Me4 |6 |4 |2 11 |64
SX12-M72x.W  [M72 |6 |4 |2 125 |72
SX12-M76x./W  [M76 |6 |4 |2 132 |76
SX12-M80x../W [M80 |6 |4 |2 139 |80
SX12-M90x../W  [M90 |6 |4 |2 156 | 90
SX12-M100x../W [M100 |6 |4 |2 173 | 100
SX12-M110x./W [M110 |6 |4 |2 191 | 110
SX12-M120x./W [M120 |6 |4 |2 208|120
SX12-M125%./W [M125 |6 |4 |2 218|125
SX12-M130x./W [M130 |6 |4 |2 226 1
SX12-M140x../W |M140 |6 |4 |2 243 | 119
SX12-M150x.. W [M150 |6 |4 |2 260 | 127
SX12-M160x...W [M160 |6 |4 |- 278 [ 136
AVFHAR RPN TybRT
MO | BGERIRETPI
LLES D TPI, |TPL, |TPl, |D, H
In]
SX12-075-../W 3/4 0 |16 |- 130 |0.75
SX12-087-../W /8 9 14 |- 152 |0.88
SX12-100-../W 1 8 12 (14 173 |1.00
SX12-112-../W 1-1/8 |7 |8 |12 |195 |1.13
SX12-125-../W -4 |7 |8 |12 |217 |1.25
SX12-137-../W 138 |6 |8 |12 238 |138
SX12-150-../W 1172 |6 |8 |12 |260 |150
SX12-162-../W 158 |6 |8 |12 281 |163
SX12-175-../W 1344 |5 |8 |12 [303 |175
SX12-187-../W 178 |6 |8 |12 325 |188
SX12-200-../W |2 45 |8 |12 346 |200
SX12-225-./W  |2-1/4 |45 |8 |12 [3.90 [2.25
SX12-250-./W  [2-172 |4 |8 |12 [433 [2.50
SX12-275-./W  |2-3/4 |4 |8 |12 [476 [2.75
SX12-300-./W |3 4 |6 |8 520 |3.00
SX12-325-./W  [3-1/4 |4 |6 |8 563 |3.25
SX12-350-./W  [3-12 |4 |6 |8 6.06 |3.50
SX12-375-./W  [3-3/4 |4 |6 |8 6.50 [3.75
SX12-400-./W |4 4 |6 |8 6.93 |4.00
SX12-425-./W  [4-1/4 |4 |6 |8 7.36 |4.25
SX12-450-./W  [4-12 |4 |6 |8 7.79 |4.50
SX12-475-./W  |4-3/4 |4 |6 |8 8.23 [4.75
SX12-500-./W |5 4 |6 |8 8.66 |5.00
SX12-525-./W  [5-1/4 |4 |6 |8 9.09 |[5.25
SX12-550-./W  [5-12 |4 |6 |8 9.53 [5.50
SX12-575-./W  [5-3/4 |4 |6 |8 9.96 |[5.75
SX12-600-./W |6 4 |6 |8 10.39 | 6.00

KEHORAES REOHREICBITBNNLERLIAETT,

K EEEFARIEANA TIEE STV MEREBVE S,

[mm]
30
37
40
43
47
53
56
62
64
71
74
80
84
88
98
109
120
135
150
165
180
188
195
210
225
240

2
[in]

1.1
1.25
1.46
1.67
1.81
1.94
222
2.36
2.5
2.78
2.92
33
3.55
393
43
488
5.25
5.63

6.38
6.75
7-13
7.5
7.88
8.25
8.63
9

10
"
12
13
14
15
17
18
19
21
22
23
26
29
30
32
36
40
44
48
51
52
56
60
64

03
0.35
0.4
0.45
0.5
0.55
0.6
0.65
0.7
0.75
0.8
0.9
1
1.1
1.2
13
1.4
15
1.6
1.7
1.8
1.9
2
2.1
22
23
24

sw

27
33
36
39
42
48
51
56
57
64
67
72
76
80
90
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %

SW

1
1-1/8
1-5/16
1-172
1-5/8
1-3/4
2
2-1/8
2-1/4
2-1/2
2-5/8
3
3-1/4
3-5/8
4
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %
— %

i

[mm]
38
45
50
56
63
69
72
76
81
86
94
100
106
120
130
138
145
160
180
202
215
227
234
253
271
290

BRE

Ty H—

DS
[in]
1.50
1.62
2.00
2.12
2.50
2.50
3.00
3.00
3.25
3.50
3.75
422
470
495
5.45
5.94
6.45
6.95
7.45
7.95
8.20
8.70
9.45
9.45
9.95
10.45
10.95

73—

L
—
olale
~0.2xD
H
B g8 il
tot. NFME
s L F,
[mm] | [kg]
4 24 0.10 145
4 28 020 |215
5 32 025 | 285
5 35 035 | 285
6 39 0.45 | 455
6 42 0.60 |455
6 45 0.70 | 570
6 48 090 | 685
6 51 100 |875
6 54 130 |875
6 58 1.50 1050
6 62 1.95 1050
8 68 2.45 1580
8 72 2.85 1580
8 80 3.90 1900
10 |86 505 | 2530
10 |90 6.15 | 2530
10 |100 850 |3150
10 | 110 12.50 | 3670
10 | 120 15.50 | 4200
12 1132 20.00 | 4700
12 137 22.75 | 4700
121123 21.25 | 5250
12 131 26.25 |5750
12 1139|3175 |5750
12 | 148 3875 |6300
B S wh
tot. NHME
s L F,
[In] [Lb]
0.13 [0.88 [0.15 |30600
0.13 [1.01 [029 40800
0.16 [1.16 |047 | 48600
016 [1.29 |064 |64800
0.19 | 144 |090 |73800
0.19 [1.57 [1.08 |98400
025|175 |1.59 129600
025 [1.88 |1.90 129600
025 [2.00 |228 194400
025 213 |2091 175200
025|225 |343 |262800
031|256 |[501 262800
031|281 |[651 428400
031|306 |842 |428400
038 (338 |11.33 |571200
038 [363 |14.93 |[571200
038 [3.88 |1827 |642600
038 [4.13 |22.61 |642600
0.43 [4.43 |27.65 |714000
0.43 [468 |32.97 |[907200
0.43 (493 |3842 907200
0.43 [5.18 |45.09 | 1008000
0.50 [5.50 |53.75 | 1008000
050 [5.75 |60.81 | 1108800
0.50 |6.00 |69.67 |1108800
050 |6.25 |79.37 |1209600
0.50 | 6.50 |89.75 | 1209600

¥ EDRICGEEHDEWT A X By FLEUERREGIBEDNDIET,
KEHEIN TV S TEIHERNG LD T BBEDRENE FImmETzld1 %LUR) EAENET,
HELE EOBAICK) T EERE I HHENBIE T, &HDBRIIBHELICCTHREVET.

Ds
|

610

915

1170
1170
1400
1400
2100
2100
2530
3380
3380
4200
4900
5600
6300
6300
7000
7700
7700
8400

[Lb]

40800
54400
64800
86400
102410
131200
172800
172800
259200
233600
350400
350400
571200
571200
761600
761600
856800
856800
952000
1209600
1209600
1344000
1344000
1478400
1478400
1612800
1612800

SW

i1
1 FybRTo
2 BREETYYv—




et B SUEIUTIFICELT

WERY) {336

A2y KRRV N THERE
A—=I\—=RIVbFvbHT3
F—IE X2y R&EZY TRITA
NTCTEBRBETEIMAED
RRERIICROMITBHT &I
KU A2y RO R CEZ DS
TEBRLBRBICRIA LT BT
EDNTEET,

2y TINDNERE
By TINOFERSITIE RA—/N—R
JWEDRIVNK T3t —%C
FABEFEY,

MITRIV A RIE3 > /37 T
ISR COMREERICEmWNT
WET, BICBRERBO—RT
BHET,

BYR—pF—ERX

ERmICEURERREE R

EVREREAE (CE L BRI IFER WA L ZE TS T & T B ERRIS B i

BIICRIES LOBIR A FICANS T Tl ESITRFEEEDN

P ek MmEmam LS ENHRET,

E5| C§¥LL"|‘§$EL¢ www.superbolt.com HSPDFEE 7 A EhiE
HECELZE

7\—/\—/1'\”/ I‘U)fqﬁ%?ﬁﬁ:/l?l_\@@ﬁﬁﬁff‘\b\ ERBREAYTH

VAZFICDWTE /I By I T v I\ E TTEEEEWD

B ER DY R— b —EX
2=/ 3= RIS OB HEL T, $H DR 2y 7 EEL
TROY—ERERET BTELTRETT.,
 BUTIFBAT. SRBOEEBOEREY K~ LET,
© BEBDEEBDERNRIA S HBERHELET,
R RN ERRICEESY —CREEIFBHAIE
BRSO B DB ST

22

BB\ COMEE
BINNTBWT AR Y FR)L b THihg

IBEEIEA—/IN—RILbDF v

AT ryar—E RFANCIET LY

JASy b EERIBITERT,

TLw IRy MRy RICHEME S

Bl R EmHE ELET,

BRI T DR
A—=\—=RIVEDRIVIK TV aF

— OV INT b RA T ISR D

ERELTTRIAEITET,

Ay RS TH DAY REBL

HTET 2FEREICEE S8, Y

NI BTEDRIEETT,

mmBELEMEEFEmORM

BB ROV LIFEREDSM O EFERDTERA TRES
NE T, WBOBMIGIFBELUMINLOMELF K, BEEARIV
MEfEEFAHTEICDENAIET,
LI T OEmSBRELTOE T,

L Rieai=-1l

o REF vy

ok

oMLILVTF

O EREL YT

FEHFERRGRD EAIFA—/ SR S OREEZ RS & EHENE
el SRR 5 [ SR T RN B U E I,




{EARICEET S

2FEA

A—IN\=RIL RIVF I vy IR)VbTat—) @R T B0 542 EIRIG CORITIFISEICHITAEESRIECY,

KKTHERRD ETERALTEELY,

Dy —DEIR)T

Ty —HERICREOBMORDITRT
WBTE AT IS TV BN T EEREER
TLIEEW,

(ESREMR E ST 158
EREOMHZRE T 256 ECTREL
Ty —FlzlET v —DBMHBNE
T—=2HBYUET,

KEDDNREELUERIN
RIVMITEZEERICEEM T2T5N%
FOVGBMDTY v —Ffeld KB T v v
— BT —AHBIET,

INAN—ZTDESE
Vi b EL Y F TIRERIEED AR~ H
PRERBLTREL,

AZy RDURICER)FF T DR
FUYaF—HERARY ROWICEET I 2
2RIy M TSI BTENBYET,
ZDBE REGRBIFLETTEICT B
BOEBMDAR—H—EANTEEEFREY
BTENUETT.

RUWR %Y R TR
EEOZ—/ = RIVR T VoY MR Y
RIET# 3 2aMEMA B E T, DA,
SRR AR T BT, TR
REZBY REDAN—RERR LT >3
F—BUETT,

BEFROAED LERDLOBNRELELTHHEPINGRANGEE S /WAy I D v/ S ETTERETEEL,
BHIBERICRBEY J1—Y3aZR DI E8F LV ZESEIRELT,

23



EREEN

BHDI I ZTIIRIVMEEOREERRLET,

ARAVTLyay (HAEREE)
BWIMFIER - EX N 7OZNY RIESDFY M AT Z—D1 A MZAZANY RIESF Y M AV T T BEREOY Ry b TAAZVAE—X T
VRTL—MOAVT Ly =DV R — Ry T INT ARV NMESD ER N 4imty b NIV T D v IRV N,

| = IR R et S y y
COREEBEEDT A A2V ALE—ADEIIT, BHD A—=IN=RIVFDFERT. EAN VBT HABRZICE ROV Ty —0 24> F 54X (50.8m) DRIV~
HRIRENFEAR—XTORETERIFITETE DELI BT HLUBYIANLICIE. —BTEDH  #42K RA—/\—R/VEEBWT 2 ATEEETV. £

i)

HTEET, TIEED TR, Sfc 2 BEE THREIEE A 5ET LE LT RERDIET
B LB TL—RTETIEEAIRETT, RECOY, COEBGBEE LAYV T 1B I ADIEEENSBBIFEETL 3BV 7 MK T
v~ DREAREEERELTVET, fEEETOTVELT
S Sthqp s
BMARGMEE

BOMER : by TRSA T 7L — LT — BAEEE R TR T AR RIGEE D71/ \— BATEEEAY P 2 —E VA 2 —E>
DALV IAT ISV I T A=RIVN v T 7%,

2500 S 1DER. BXTU1215kND Oy RADE R 4 FERMDRA—/IN—RIVMER R HRAERDZ_—XILE 1A VFHAZXQ2794mm) R 2y RIFERBIALZ S/ — )1
T, ZDWeir SPM Destiny™# DR T &2 —/ =Rl HETHELEL.aBET Yy v—IdF v MRT I ISP 2B MET > > 3 —EERFEH A —/\—
FERALIRBICTRED DEEITRL Mait 2 al s IEDAHRNTTE S TEI. Ty v—DEEEHE LR RIVMTKY 6 BRI K I Aa 8.
ICLELTZ M BEDIE—MRTERITTY, BOBREATERBLTVE T £aB LWV

BIeHBRBMIENTVET,

HEH!
BB | T—LORA YR U THT A RIL— L KA A NDE—R— LB 3| £, C oA > F 7 RS LOA—T3|% EF- 2T
YT RIVNCEES N A Y R BB T U0 F 0y 7%,

o

TR TDORIV MNESDDEEE LT BESNTEAN KENT—2aN)VDEZL DRIV ML BEELREIEE RAZR RS ATIEN1906kNE NS HWVER DA REL T

— LB EEBRERIRON SV E LT, CDHER— DTCVET A—/N—RIVMNIHRRDERDEMIC  NEITHNEZIvvIRIVMIERENS ML IE 0T
IN—RIVNEEBENGY )1 —2 32 T, DY H58Nm LEEICAVSNTVET, FEIF UTF7EDOMT  316NMT Y, A—/S\—RIL D SEFNcEST RN
DMVITRENTRELE T, —HAREDARIV M T3 F—7CY, ORI MBI RN ZEE S B E LT

HEEENSMLIIE2915NM T, FCENS/NE T
WL FOMERBIREL 15 BT ETIERDRIL Miss
ELNEEMNCRE TCLVIERITEYE LT

24



PAS 5

WMHFIER 1 TLRASL ZAOY RATU I T OV BERE A AR VIV E—=F LRIV MNED. 7 H—RIV M,

HAZRADRIVINRT V37 —BERBAVFXEE TERITOTCWIMBE T DRREICIT 2BFELTVE ATVYNFYRRASAAS—IER—/IN=RIV NEEE

404> F (711.20m,12.2m) , Thid KEURESRE T L LIEDN8DDR—/S\—RIV AT LF v b DEIATIF BT FY M RTADRIDICEINTUVE T, KB

AERENTVET, IClE DT ADIEE 128 CiffsR 7 LE LT AT LOABAQ LTINS IOERIA LD E
MNCRETY,

FE
ORISR 2—E2 Ay T QYR R A VLY RISV RAZ—H—=F Y NRY T DAV T2 D RAZ—4aKR T Ay R
Wr—2 29 TL—RRIVNB—EVIRA—)LE v T BRIV NED KER— Y/ W —REX N Ty b AT U TINT D75,

[

BAZ—EVDETRYIADTZ VI Ay TV, COBKFRTD TSV I RKEDRY THEEED v A—/N—=RIV MLV RSN RN T OREEIEE
R—=IN=RIVrET TRV 3 7RIV b DOEAH B ThHv TN A—IS—RIVEDT ORI 3R DEBET T, DT TV RAKEDKEHRISEHRH

RGNV ZERTRDYICERAINE LT,V IVEDMBRENTVET, BAVT TV ADBETTHMTOERBICEOTY v
—VaVIE BERDEETHLHY N - BB 7 b DEIASIF BN LAEED R I BT
HEMLELT, BElcEUELT

Xtk es
BFTER : RSANAT— AV TIVTRIVN 200y Ry N7V A—RIVN ZIVE—2— TP o+ T b b O—)b7—7) L. BOF&
EAF7 ) =3/ A 5—SHEY )V B— I L— A RZ—F AT AN\~ 341 > b\ 7y Ta—) Vs, O—) Ve, /1 3V,

N7V TIESHELTA—IN=RIVEDASA AT — A—=I\=RIVEDZIVE—R—F v MIFHRGE D v BIREM ) — LOFEREER. MITZERBLT Bl — LA
BRERDFEICENTC EVBVENEREECLEDE T TL—FB8® AV T T—)—&ZVE—4 ITIER T 2R EGRBICTHASN AL SEEN THEfE
ZRJRRICLE LT T DR EBNNEDRINT 5T —N\FEE ERE T 2L OICERETEN TV E T, NS B LTVET,

EDTEET. A—IbRYID LoD EREETNDIE BEA—H—HIEDT Y FEITEHBIRET T,

T AL=RITHEBLET,

25



(EFECESRIV MEHRED

NAPMN—pF—ELT

RV MR DR int it Z R F

IV o7 )b — G BLFT A EMBERICIRUBA TCOE T £z /I Ay o Dy v — LA CERA TR REECHELT
WE T LWVERIER— L= B JZE L, www.nord-lock.com/ja

R w ) Fa Y1 7 &
N<3RD-L<3CK
JIbkOvy vy F o 1kE
AAZOATTTHEND ./ IV Oy oDy v —DNCE /)b
FOw oIS EEREE I S FEOEREH H BIRFICHIE TES
X=X D v—DCHEERADYE T £/ )LkOwvy
DEEFRSCT Y v —IL #EDHEIL THV-HRAIL b
HAEDOETCTHAWZITARE T,

¥ERD TR

EEICEVI Y RI——REHICHEEARRLCE /I
OO BERANFEROREA ST CEE LI
BERTCOCHIS CERWGEEH Ry )1—2arsE
CRELES, /IbhOv o v ld /Uy O
JEETHBENEDEEEL,

«*SUPERBOLT

RIVF < JvvIRIVMN TV 3= T kE

21 S—RIL ME. ABOD TIEBEDADTE A E RS A 2
DRIV Fy R R LIL Y FIATHE CEERR T,
NI DESBEREBRE L —T 1> T D &S5BS
HIEEEFLNEG L BITPHEWAR—ATHIEZEREE
T BERORIVNF v M EFOEEANEZ UERTEET,

IHRINVYaVRIVE HYFIT EZFiT
TORINavRIVNME KA YT ) TDA Y TF R
VEZEE T - 5B A KIRICER CEBR G T mAET HyFit)
RN TEZFiU D2FEN DY | KSR IR MK BT
AOLEL TRV D T ) TS AEBH L ETHYS
) m RIS LE I, BN L ME D T D
RICERD e MO TRHEIC AV T TV ADMTAET,

26

4" Expander

TIORINa kg

TORINZ— DR T LIE 5D DM - RO mikes
DEEFELICH N ENDERETEHLIET A —/ILoD
Y RICEATEDE VB TY, B2 INDONE CEOART
CETISHEDEIL EVNFEIF TRIIRIS =D
BEHRENDREOEIEC BIICHADPERZSTGHR
by TOEK -EMA—H—TZ{DREAEBHLHIET,

BOLTIGHT

ELRSMET V2=V T8

RIVEA MEGERDBERRIV N T >3 — DR B8
BT A DR ST BR L 2R T T, BHBIR D/ VI
SUBRE CRE(L BRAL SN RRIEIBS TN
ERSMDE EITRHEL CREFENTEY. T3+ — L
ICHBES Y b B R EDT AL BYET,

o

v
A




BImMDEEIREE (Lifetime Warranty Program)

IOy o) —=lE . RV MRS E R CHA TOHT
LRIREHN—FTDRBRIIFHEEEDPES AT LI,
AHZOAT TCTHRNANLTWA /L Oy oDy v —8IRIC
BL I MR OEMBICFOMEERUNT ET—EE
ICESTZ DRBEERIEZLE T,

IOy g2 —I81982F A TS T /)L kOy Y
Ty —DO Ty IOy U iEEERRELCERE. TDES

2= SRV TR A= AT
LIFETIME
WARRANTY

LOMBZ MR CHDTRFEL. B
NORD-LOCK
GROUP

FORBHME RAERELFEITT
kEfr, ARRRITHEIITLLS
m/)vrkovy Ja—/N\v—EX

DOHBERNDREICETHHMIR
EIFE T,

A MEERE
MEEMETTOOVTRINYT
RS

FZEDm_E

\

REGRIVMERED S IR MHiRZE
RHRLET,

et
it 2 —5E- TU7EET O =7
PER - B0V T EDHRE

RIVMEREDRRI P Sl —2a,
fERFMHZBIRLUTORGERER.
FEREERDRREH R —

Jivkay o Ib—MB8ntR—k

SOy oI —TE H5pBHR)L M EiE R EE PR
ERITRT BN b= LB AN RA— &
RBELTVWET, RBOERRBEEZBERL (O 2 MERELE
DS#EA MV DIREE. IREIE R SRR COBERNA
EIEDEIEP N —— 7 —E X HETDOR/L MERS
Y= —GE TEEOHDHERIENDTE /L OV
D) SUNPEEELTEEND

£ /)b bOy oG tHRA
THIGET R DR
ToTVWEd, BZxEEd/O
JIUNCH BN TEDS
W R— N ChERDEFES
FELED

AT AFEAED
7I732—H—ER
HiEESF—E5—=5

RETER BN ER - FEEREE
——XRlcgbElkN—=00%

FEZITVET, TRILET,

27



BEDREMUDRVETLE

S

HoWHEmERE - BRICEET S, TNIRBLGRHAZFIHT L TCRLEBE TR TIEEWLTLLDID,

IOy o7 1= ENFRIFBEEERBICB W TEHR/L MBS DOREA R L TREL,

JIhOv o0y v —DoTy YAy F T EEBOA—/IN—RIVNDIVFI vy ORIV T a2 v T #EE RILZA D
SWET Va3 I IE. F LTI ORIN A —D Iy RN a 85 A s iRl BPINE%E S ERIRME L. 33EEHX.
PoEME AAHE B HEE. B - S BRES. INE THERF DS D5 BEETHRELZLTVET,

T EEVAT LTI EETIRCEDBLWVEERETV. FL—H E) 7 ZREII L. AbP, ABS. DIBt. DNV. TUVE, Z < DIEE,
HHE=EREORERIELTWVET,

ZLT /b By o7 Ib—T ISR T 7 Z AV T R— MoK e - HERGR) Ml Z Rk L BEROFMBRELRH
BEOALICESLEY, BEROFLARKICEDE YL -3V PT AN TR RGNV MEEZRRITSHD
NIV S ST — PERBEROFBR A V7V TDES—Z27ILEB N —Z V7 RBLTOE T,

INHDHE/ IOy o7V —TE EDQLSBERDEERICHRAIHORI - B U —ERAZREL MR TRIL L HEE
ERIVMERE S AT LCHEERICEBILE T,
HEW LRIV MEFREICEWTERICES/ \—h =L IND b EE/RE BN LET,

BRI

et /IbbOoy oo vy
KIRA 71 A | T562-0028 ABRATEEm R A EER1 T H18%352

TEL:072-727-1069 FAX:072-727-1072 EPIAEE

RRA 7| T140-0013 RREER |KAIAHIT H22E75-2F RO
:03- - *03- - . HgEmr=

TEL 103-6423-1069 FAX:03 6.423 1072 S

www.nord-lock.com/ja/ -BARUHEHS @D

© Copyright 2023 Nord-Lock Group. NORD-LOCK, SUPERBOLT, BOLTIGHT and EXPANDER
SYSTEM are trademarks owned by different companies within the Nord-Lock Group.

All other logos, trademarks, registered trademarks or service marks used herein are the N R D-L K
property of the Nord-Lock Group. All rights reserved.

KAROT DB FERCERTHTENBIEY, RBROT P - EETHRD D FERER T HIENBIET,

Japanese e Printed in Japan ® 2023-5 ¢ 70186JP1



